



Arhiv družboslovnih podatkov
Fakulteta za družbene vede
Kardeljeva ploščad 5
1000 Ljubljana
Tel: 01/5808-277
arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

Slovenska mladina in vojaški poklic 1997

Grizold, Anton

ADP - IDNo: MLAVOJ97

Izdajatelj: **Arhiv družboslovnih podatkov**, 2001

URL: <https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/mlavoj97>

E-pošta za kontakt: arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si



Opis raziskave

Osnovne informacije o raziskavi

ADP - IDNo:

MLAVOJ97

DOI:

https://doi.org/10.17898/ADP_MLAVOJ97_V1

Glavni avtor(ji):

Grizold, Anton, Fakulteta za družbene vede

Ostali (strokovni) sodelavci:

Jelušič, Ljubica

Kotnik-Dvojmoč, Igor

Vegič, Vinko

Izdelava:

ORC - Obramboslovni raziskovalni center, Inštitut za družbene vede, Univerza v Ljubljani (Ljubljana; 1997)

Datum izdelave:

1997

Kraj izdelave:

Ljubljana

Uporaba računalniškega programa za izdelavo podatkov:

ni podatka

Finančna podpora:

MZT - Ministrstvo za znanost in tehnologijo

MORS - Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije

Številka projekta:

ni podatka

Izdajatelj:

ADP - Arhiv družboslovnih podatkov - Univerza v Ljubljani

Od: 2001-08

Izročil:

s.n. - ni podatka

Datum: 2001-10-05

Raziskava je del serije:

MLAVOJ - Slovenska mladina in vojaški poklic

Raziskava je nadaljevanje različnih raziskav na Obramboslovnem raziskovalnem centru, v okviru katerih se je izvajalo večletno raziskovanje stališča ljudi do vojaško obrambnih in obramboslovnih poklicev.

Oblika citiranja:

Grizold, Anton et al. Slovenska mladina in vojaški poklic 1997 [datoteka podatkov]. Slovenija, Ljubljana: Univerza v Ljubljani. Fakulteta za družbene vede. Obramboslovni raziskovalni center [izdelava], 1997. Slovenija, Ljubljana: Arhiv

Vsebina raziskave

Ključne besede:

splošna ocena družbenega in političnega položaja Slovenija, stališča do ogrožujočih dejavnikov Slovenije, mnenje o motivih, ki opravičujejo uporabo vojaške sile, navedba pomembnih ciljev za razvoj Slovenije, navedba najbolj pomembnega dejavnika za preživetje družbe pri napadu, ocena slovenskih vojaških tradicij, pogostost obravnave tem o varnostno-obrambni vprašanji, stališča o slovenski vojski, mnenje o služenju vojaškega roka, mnenje o dolžini služenja vojaškega roka, osebna vedenje v primeru oborožene agresije na Slovenijo, odločitev o uvrstitvi dodatnega obramboslovnega predmeta v srednji šoli, mnenje o zavračanju vojaškega roka, mnenje o mirovnih gibanjih, ocena počutja o odraščanju, pričakovanja glede poklicne kariere, ocena življenjskih ciljev, izbira dejavnikov za doseganje življenjskih ciljev, ocena morebitnih težav pri izbiri poklica, pripravljenost spremeniti življenjski stil za izboljšanje poklicnih možnosti, navedba učnega uspeha preteklega šolskega leta, navedba načrtov glede nadaljnega šolanja, navedba dobro poznane poklica, navedba visoko cenjenega poklica, navedba poklica za katerega se čutite sposobni, ocena seznanjenosti o vojski in nacionalni varnosti, ocena informiranosti o zaposlitvi v slovenski vojski, navedba vojaških poklicev v družini, ocena reakcij domačih v primeru odločitve za vojaški poklic, ocena pomembnih sposobnosti in lastnosti za vojaški poklic, stališča o vojaškem poklicu, razlogi za odločitev vojaškega poklica, razlogi za odklonitev vojaškega poklica, ocena ugleda vojaškega poklica v slovenski javnosti, svetovanje pri izbiri vojaškega poklica, osebna zainteresiranost za izobraževanje za vojaški poklic, navedba geografskega kraja za zaposlitev v vojski, željena funkcija ali vloga v zaposlitvi, ocena začetne plače slovenskega vojaka v vojski, ocena začetne plače slovenskega podčastnika v vojski, ocena začetne plače slovenskega častnika v vojski, strinjanje s trditvami o različnih življenjskih stališčih, strinjanje s trditvami o različnih stališčih o narodnosti, strinjanje s trditvami o različnih stališčih o avtoriteti, strinjanje s trditvami o različnih stališčih o konzervativnosti, odnos do naroda, odnos do ukinitve smrtne kazni, odnos do priseljencev z juga, odnos do pravice do splava, odnos do verouka v šoli, odnos do enakosti med spoloma, stališče do spoštovanja avtoritete, stališče do posiljevanja in napadanja otrok, negovanje svojih narodnostnih idealov, navedba stopnje zainteresiranosti za vojaška področja, navedba stopnje zainteresiranosti do tehničnega področja, navedba stopnje zainteresiranosti do verskega in spolnega področja, navedba stopnje zainteresiranosti do družinskega področja, odnos do športnih navijačev, odnos do rockerjev, odnos do cerkvenih skupin, odnos do računalničarjev, odnos do obritoglavcev, odnos do militantnih nacionalistov, ocena razumevanja medvojnega dogajanja (partizanstvo in domobranstvo), ocena lastne politične usmeritve (levo in desno), ocena osebnega odnosa do religije, spol, leto rojstva, nacionalna pripadnost, nacionalna pripadnost staršev, navedba poklicne kvalifikacije staršev, navedba šolske izobrazbe staršev, število bratov ali sester, tipa stanovanja, ocena velikosti stanovanja, ocena okolja v katerem ste živeli do 14. leta starosti

Ključne besede ELSST:

VOJSKA, POKLICNO USPOSABLJANJE, MLADOSTNIŠTVO, VOJAŠKO IZOBRAŽEVANJE, DELOVNO MESTO ZAZNAVANJE OGROŽENOSTI in VARNOSTNO-OBRAMBNA KULTURA
PREDSTAVA SLOVENSKE MLADINE O SODOBNI VOJSKI
ODNOS DO PRIHODNOSTI
INFORMIRANOST O SLOVENSKI VOJSKI in VOJAŠKEM POKLICU
PODOBA SLOVENSKE VOJSKE in ODNOS DO ZNAČILNOSTI VOJAŠKEGA POKLICA
PRIPRAVLJENOST VSTOPITI V VOJAŠKI POKLIC in POGOJI OPRAVLJANJA TEGA POKLICA
VREDNOSTNI in POLITIČNI PROFIL
SPLOŠNE SOCIO-DEMOGRAFSKE ZNAČILNOSTI ANKETIRANCEV

Povzetek:

Raziskovanje odnosa slovenske mladine do vojaškega poklica izhaja iz potrebe Slovenske vojske, da se seznanijo s pripravljenostjo za opravljanje vojaškega poklica/profesije tistega dela mlade populacije, iz katerega izhajajo

potencialni kandidati za poklicne vojake in visokošolsko izobraževanje bodočih vojaških profesionalcev. Izhodišče iz katerega smo raziskovalci izhajali, je bilo predvse dejstvo, da je v Sloveniji po osamosvojitvi prišlo do procesov, značilnih za vse novo nastale države, ki so v obdobju osamosvajanja posedovale določeno oboroženo silo in ki so jo tudi uporabile v oboroženih spopadih. Slovenija je tudi po osamosvojitvi ohranila obvezniško popolnjevanje oboroženih sil z vojniki, vendar so potrebe po dovolj izobraženih in usposobljenih kadrih daleč presegle ponudbe na trgu delovne sile. Potrebe po visokostrokovno usposobljenem vojaškem poklicnem kadru v Slovenski vojski se povečujejo v kontekstu procesa približevanja Slovenije evroatlantskim varnostnim integracijam, ki pa ga spremljata visoka intenzivna in večplastna funkcionalna, strukturalna in organizacijska transformacija Slovenske vojske. Vendar je dosedanje spremljanje motiviranosti mladih za vojaške poklice pokazalo, da v zavesti slovenske mladine vojaški poklic še vedno ne predstavlja konkurenčne in zares privlačne poti za uresničitev poklicnih aspiracij in doseganje družbene uveljavitve. Praktični namen raziskave pa je proučiti subjektivne in objektivne dejavnike, ki mlade vzpodbujajo za odločanje za vojaški poklic ali pa jih zavirajo pri morebitni tovrstni odločitvi, ter pridobiti konkretne podatke o motiviranosti mladih v Sloveniji za vojaške poklice. Raziskava torej predstavlja analizo želja mladih po vojaškem poklicu, odnosa mladih do varnosti, domovine, do svetovnega miru in do groženj v sodobnem svetu.

Abstract:

ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:

1997

Čas zbiranja podatkov:

8. januar 1997 - 10. januar 1997;; 15. januar 1997 - 17. januar 1997;; 22. januar 1997 - 24. januar 1997

Čas izdelave:

1997

Država:

Slovenija

Geografsko pokritje:

ozemlje Republike Slovenije

Najmanjša geografska enota:

regija (pomurska, mariborska, koroška, celjska, zasavsko-revirska, posavska, dolenska, ljubljanska, kraško-notranjska, gorenjska, severno-primorska in obalno-kraška)

Enota za analizo:

posameznik

Populacija:

Ciljna populacija so srednješolci triletnih in štiriletnih programov tehničnih in ostalih srednjih šol in gimnazijski srednješolski izobraževalni program. Anketirani so bili le dijaki tretjih letnikov.

Vrsta podatkov:

anketni podatki

Izključeni:

Iz raziskovanja smo izključili mlade, ki se šolajo na dvoletnih programih, saj je njihov vstop v vojaški poklic sistemsko onemogočen. Hkrati nismo morali upoštevati mladih, ki po zaključenem osnovnošolskem izobraževanju niso nadaljevali z izobraževanjem na srednji stopnji.

Zbiranje podatkov je opravil:

ORC - Obramboslovni raziskovalni center, Univerza v Ljubljani

Časovna opredelitev podatkov:

raziskava v časovnem preseku

Tip vzorca:

Regionalno reprezentativnost vzorca smo zagotovili z dvema doslednima upoštevanjima. (i) Podatki o prostorski razmestitvi izvajanja programov in predvidenega obsega vpisa v srednje šole, ter (ii) računalniškega izpisa rezultatov vpisa v srednje šole, ki so nam ga posredovali na Ministrstvu za šolstvo in šport. Ker smo se že pri opredeljevanju predmeta preučevanja odločili, kateri del kategorije mladina nas v obravnavi še posebej zanima, smo se odločili, da v vsaki regiji iz srednješolcev tretjega letnika oblikujemo reprezentativen parcialni regionalni vzorec, ki je bil sestavljen iz petih oddelkov, od katerega je vsak spadal v enega od tipov triletnih ali štiriletnih srednješolskih izobraževalnih programov. Takovrstno oblikovanje vzorca, je bila potrebna zato, da smo čimbolj uravnotežili preučevano populacijo mladih, oziroma zagotovili njeno reprezentativnost glede na ambicije, poklicne aspiracije, sposobnost, bojevitost, partiotizem, discipliniranost, pripravljenost na delo, itd). Pri oblikovanju parcialnega regionalnega vzorca smo kraj oziroma šolski center izbrali pristrano. Prednost so imeli tisti kraji oziroma šolski centri, v katerih izvajajo vse ali čimveč od v vzorcu predvidenih izobraževalnih programov. Končni vzorec je vseboval 72 oddelkov s 1878 dijaki slovenskih srednjih šol.

Način zbiranja podatkov:

Skupinsko anketiranje z vprašalnikom na papirju.

Uporabljeni inštrument:

Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:

Skupinsko anketiranje je na srednjih šolah, po oddelkih oziroma do skupine, ki ni štela več kot 30 dijakov. Izpolnjevanje vprašalnika je trajalo dobro šolsko uro. Želeli smo, da bi dijaki k reševanju vprašalnika pristopili resno, saj so bila vprašanja relativno težka in obsežna ter so zahtevala popolno zbranost. Zato smo predlagali, da anketiranje poteka v času rednega pouka npr. v okviru družboslovnih oz. katerih drugih predmetov. Anketiranje smo izvajali z lastno, prav za to raziskavo oblikovano anketarsko mrežo, ki smo jo vzpostavili s sodelovanjem študentov četrtega letnika obramboslovja na Fakulteti za družbene vede. Študentje so ob strogem upoštevanju metodoloških napotkov zagotavljali verodostojnost dobljenih rezultatov.

Očiščenje podatkov:

Podatki so bili očiščeni pred prevzemom v Arhiv.

Stopnja sodelovanja:

Zbranih je bilo 1642 izpolnjenih vprašalnikov, kar je predstavljalo dejanski vzorec (realiziran 87.4 odstotno).

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:

7: teoretsko ali praktično pomembne raziskave, omejene na manj splošno populacijo, manj vplivne

Dostop do podatkov

Mesto:

Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:

1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:

Omejitve pri uporabi

Podatki se izročajo izključno za izobraževalne in raziskovalne namene. Za navedene namene se lahko uporablja podatke s šestmesečnim zamikom od izvedbe raziskave. Avtorske pravice pridržane. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na avtorje raziskave ali Arhiv.

Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Grizold, Anton (1997). [MLAVOJ97 - Slovenska mladina in vojaški poklic 1997 \[vprašalnik\]](#).

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. Kotnik-Dvojmoč, Igor (1997). [Slovenska mladina in vojaški poklic : zaključno poročilo](#).
2. Ivančič, Angela (1986). [Slovenci in vojaško obrambni ter obramboslovni poklici. I. Značilnosti opazovane populacije](#).
3. Ivančič, Angela (1986). [Slovenci in vojaško obrambni ter obramboslovni poklici. II. Značilnosti opazovane populacije. Mesto vojaških poklicev med drugimi poklici. Pripravljenost mladih za izobraževanje za vojaške in obrambne poklice. Informiranost mladih v osnovnih in srednjih šolah o vojaško obrambnih poklicih](#).
4. Ule, Mirjana in Mihelj, Vlado (1995). [Prihodnost mladine](#).

Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: MLAVOJ97 - Slovenska mladina in vojaški poklic 1997 [datoteka podatkov]

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 412

število enot: 1642

Spremenljivke

ID: **KEYSTRNG** Oznaka:

Dobesedno vprašanje: KEYSTRING

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1		1
2		1
3		1
1660		1
1661		1
1662		1
1663		1

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1663

ID: **ID** Oznaka: **ID**

Dobesedno vprašanje: ID

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1		1
2		1
3		1
1660		1
1661		1
1662		1
1663		1

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1663

ID: **ZAPST** Oznaka: **ZAPST**

Dobesedno vprašanje: ZAPST

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1		15
2		15
3		15
125		2
126		2
127		2
128		1

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 128

ID: **REGIJA** Oznaka: **REGIJA**

Dobesedno vprašanje: Regija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1		54
2		118
3		128
4		121
5		121
6		124
7		127
8		111
9		121
10		91
11		117
12		92
13		110
14		115
15		92

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 15

ID: **IP** Oznaka: **IZOB.PROGRAM**

Dobesedno vprašanje: Izobraževalni program

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	triletni program - tehnična smer	268
2	triletni program - ostale smeri	353
3	štiriletni program - tehnična smer	275

4	štiriletni program - ostale smeri	380
5	gimnazija	366

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q1** Oznaka: **VAREN/OGROŽEN**

Dobesedno vprašanje: V1. RAZMISLITE O TRENUTNEM DRUŽBENEM IN POLITIČNEM POLOŽAJU V SLOVENIJI - ALI SE V SPLOŠNEM POČUTITE BOLJ VARNE ALI BOLJ OGROŽENE?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bolj varne	583
2	bolj ogrožene	338
9	ne vem, ne morem oceniti	642
" "		79

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q2** Oznaka: **uničevanje okolja** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V2. uničevanje okolja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	753
2	srednje	605
3	malo	214
4	sploh ne	37
9	ne vem	0
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q3** Oznaka: **naravne nesreče** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V3. naravne nesreče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	235
2	srednje	629

3	malo	647
4	sploh ne	85
9	ne vem	0
" "		46

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q4** Oznaka: **vojaške groznje** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V4. vojaške groznje s strani drugih držav

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	187
2	srednje	252
3	malo	459
4	sploh ne	440
9	ne vem	0
" "		304

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q5** Oznaka: **zaostajanje na področju znanosti** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V5. zaostajanje na področju znanosti in tehnologije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	261
2	srednje	641
3	malo	459
4	sploh ne	154
9	ne vem	0
" "		127

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q6** Oznaka: **razprodaja družbenega premoženja** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V6. razprodaja družbenega premoženja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	343
2	srednje	454
3	malo	343
4	sploh ne	93
9	ne vem	0
" "		409

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q7** Oznaka: **kriminal** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V7. kriminal

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	855
2	srednje	537
3	malo	188
4	sploh ne	24
9	ne vem	0
" "		38

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q8** Oznaka: **mamila, narkotiki** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V8. mamila, narkotiki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	734
2	srednje	573
3	malo	234
4	sploh ne	67
9	ne vem	0
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q9** Oznaka: **begunci** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V9. begunci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	445
2	srednje	530
3	malo	444
4	sploh ne	149
9	ne vem	0
" "		74

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q10** Oznaka: **gospodarski problemi** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V10. gospodarski problemi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	481
2	srednje	685
3	malo	299
4	sploh ne	42
9	ne vem	114
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q11** Oznaka: **terorizem** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V11. terorizem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	245
2	srednje	354
3	malo	507
4	sploh ne	250

9	ne vem	265
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q12** Oznaka: **skrajni nacionalizem** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V12. skrajni nacionalizem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	157
2	srednje	326
3	malo	457
4	sploh ne	160
9	ne vem	516
" "		26

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q13** Oznaka: **notranjepolitična nestabilnost** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V13. notranjepolitična nestabilnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	400
2	srednje	502
3	malo	366
4	sploh ne	72
9	ne vem	272
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q14** Oznaka: **konflikti v YU** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V14. konflikti na ozemlju nekdanje Jugoslavije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	270
2	srednje	466
3	malo	529
4	sploh ne	184
9	ne vem	169
" "		24

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q15** Oznaka: **brezposelnost** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V15. brezposelnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	973
2	srednje	423
3	malo	154
4	sploh ne	41
9	ne vem	32
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q16** Oznaka: **AIDS** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V16. AIDS

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	358
2	srednje	519
3	malo	536
4	sploh ne	175
9	ne vem	39
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q17** Oznaka: **priseljavanje tujcev** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V17. priseljavanje tujcev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	240
2	srednje	409
3	malo	590
4	sploh ne	275
9	ne vem	110
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q18** Oznaka: **revščina** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V18. revščina

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	495
2	srednje	643
3	malo	360
4	sploh ne	71
9	ne vem	52
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q19** Oznaka: **majhna nataliteta** V ZADNJEM ČASU VELIKO RAZPRAVLJAMO NE LE O VOJNI, TEMVEČ TUDI O NEVARNOSTIH, KI IZVIRAJO IZ SODOBNE CIVILIZACIJE. KOLIKO PO VAŠEM MNENJU NASLEDNJI DEJAVNIKI OGROŽAJO VARNOST SLOVENIJE?

Dobesedno vprašanje: V19. majhna nataliteta (zmanjševanje števila rojstev)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	560
2	srednje	474
3	malo	294
4	sploh ne	160

9	ne vem	145
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q20** Oznaka: **zaščita ekonomskih interesov** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V20. zaščita ekonomskih interesov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	259
2	ne	736
9	ne vem	615
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q21** Oznaka: **zaščita mednarodnega prava** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V21. zaščita mednarodnega prava in reda

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	867
2	ne	322
9	ne vem	428
" "		25

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q22** Oznaka: **zaščita človekovih pravic** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V22. zaščita človekovih pravic

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	1178
2	ne	204
9	ne vem	240
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q23** Oznaka: **zagotovitev nacionalne neodvisnosti** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V23. zagotovitev nacionalne neodvisnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	785
2	ne	307
9	ne vem	518
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q24** Oznaka: **zagotovitev nacionalne veroizpovedi** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V24. zagotovitev svobode veroizpovedi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	432
2	ne	803
9	ne vem	374
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q25** Oznaka: **zagotovitev miru** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V25. zagotovitev in ohranjanje miru (modre čelade)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	1181
2	ne	226
9	ne vem	212
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q26** Oznaka: **zagotovitev humanitarne pomoči** KATERI OD NAVEDENIH MOTIVOV LAHKO PO VAŠEM MNENJU UPRAVIČIJO UPORABO VOJAŠKE SILE?

Dobesedno vprašanje: V26. zagotovitev in zaščita humanitarne pomoči

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	1069
2	ne	255
9	ne vem	295
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q27** Oznaka: **najbolj pomemben** PROSIMO, DA PREGLEDATE SPODAJ NAŠTETE CILJE IN V OKENCI ZAPIŠETE, KATERI CILJ JE PO VAŠEM MNENJU V SLOVENIJI NAJBOLJ POMEMBEN IN KATERI DRUGI NAJBOLJ POMEMBEN?

Dobesedno vprašanje: V27. NAJBOLJ POMEMBEN

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ekonomska rast	153
2	močna obramba	113
3	čisto in urejeno okolje	163
4	boj z rastočimi cenami	28
5	svoboda govora	49
6	trdno gospodarstvo	456
7	boj proti kriminalu	148
8	humana družba	56
9	ohranjanje reda v državi	142
10	upoštevanje idej	16
11	več vpliva na odločitve oblasti	55
12	enakost med ljudmi	231
13	ne vem, neodločen	11
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **Q28** Oznaka: **drugi najpomembnejši** PROSIMO, DA PREGLEDATE SPODAJ NAŠTETE CILJE IN V OKENCI ZAPIŠETE, KATERI CILJ JE PO VAŠEM MNENJU V SLOVENIJI NAJBOLJ POMEMBEN IN KATERI DRUGI NAJBOLJ POMEMBEN?

Dobesedno vprašanje: V28. DRUGI NAJBOLJ POMEMBEN

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	ekonomska rast	149
2	močna obramba	110
3	čisto in urejeno okolje	197
4	boj z rastočimi cenami	40
5	svoboda govora	79
6	trdno gospodarstvo	217
7	boj proti kriminalu	232
8	humana družba	67
9	ohranjanje reda v državi	189
10	upoštevanje idej	28
11	več vpliva na odločitve oblasti	59
12	enakost med ljudmi	246
13	ne vem, neodločen	8
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: Q29 Oznaka: **najmanj pomemben** V NASLEDNJE OKENCE ZAPIŠITE ŠE, KATERI OD ZGORAJ NAŠTETIH CILJEV JE NAJMANJ POMEMBEN?

Dobesedno vprašanje: V29. NAJMANJ POMEMBEN!

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ekonomska rast	37
2	močna obramba	182
3	čisto in urejeno okolje	53
4	boj z rastočimi cenami	174
5	svoboda govora	100
6	trdno gospodarstvo	8
7	boj proti kriminalu	18
8	humana družba	59
9	ohranjanje reda v državi	12
10	upoštevanje idej	251
11	več vpliva na odločitve oblasti	132
12	enakost med ljudmi	58
13	ne vem, neodločen	522
" "		36

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **Q30** Oznaka: **pomembno za preživetje**

Dobesedno vprašanje: V30. KAJ JE NAJBOLJ POMEMBNO ZA PREŽIVETJE DOLOČENE DRUŽBE V PRIMERU OBOROŽENEGA NAPADA?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	oboroženo upiranje sovražniku	471
2	ohranjanje administrativne in politične funkcije države	75
3	ohranjanje lastnega gospodarstva	78
4	zaščita ljudi, materialnih in kulturnih dobrin	778
5	neoboroženo upiranje sovražniku (bojkot, sabotaža, štrajk,...)	38
6	neizvajanje kakršnekoli oblike odpora	30
9	ne vem, ne morem oceniti	120
" "		52

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **Q31** Oznaka: **sl.vojaška tradicija**

Dobesedno vprašanje: V31. NEKATERI NARODI IMAJO VEČ, DRUGI PA MANJ VOJAŠKIH TRADICIJ. KAM BI VI UVRSTILI SLOVENCE?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	med narode z več vojaškimi tradicijami	169
2	med narode z manj vojaškimi tradicijami	971
3	med narode brez vojaških tradicij	153
4	vsi narodi imajo približno enako vojaških tradicij	139
9	ne vem, ne znam oceniti	204
" "		6

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q32** Oznaka: **v šoli KJE IN KAKO POGOSTO SE POGOVARJATE O VARNOSTNO - OBRAMBNIH VPRAŠANJIH IN VOJSKI?**

Dobesedno vprašanje: V32. v šoli

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	pogosto	64

2	včasih	380
3	redko	692
4	nikoli	432
" "		74

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q33** Oznaka: **s prijatelji** KJE IN KAKO POGOSTO SE POGOVARJATE O VARNOSTNO - OBRAMBNIH VPRAŠANJIH IN VOJSKI?

Dobesedno vprašanje: V33. s prijatelji, znanci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	pogosto	211
2	včasih	578
3	redko	533
4	nikoli	265
" "		55

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q34** Oznaka: **doma** KJE IN KAKO POGOSTO SE POGOVARJATE O VARNOSTNO - OBRAMBNIH VPRAŠANJIH IN VOJSKI?

Dobesedno vprašanje: V34. doma, v družini

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	pogosto	159
2	včasih	559
3	redko	559
4	nikoli	300
" "		65

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q35** Oznaka: **s političnimi somišljeniki** KJE IN KAKO POGOSTO SE POGOVARJATE O VARNOSTNO - OBRAMBNIH VPRAŠANJIH IN VOJSKI?

Dobesedno vprašanje: V35. s političnimi somišljeniki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	pogosto	71
2	včasih	206

3	redko	323
4	nikoli	956
" "		86

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q36** Oznaka: **v cerkvi** KJE IN KAKO POGOSTO SE POGOVARJATE O VARNOSTNO - OBRAMBNIH VPRAŠANJIH IN VOJSKI?

Dobesedno vprašanje: v36. v cerkvi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	pogosto	17
2	včasih	47
3	redko	119
4	nikoli	1366
" "		93

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q37** Oznaka: **SV odlično funkcionira** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V37. Slovenska vojska (SV) kot institucija odlično funkcionira

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	98
2	v glavnem se ne strinjam	195
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	587
4	v glavnem se strinjam	680
5	popolnoma se strinjam	66
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q38** Oznaka: **SV naj vzgaja v patriotskem duhu** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V38. SV naj vzgaja mladino v patriotskem duhu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	231
2	v glavnem se ne strinjam	302

3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	526
4	v glavnem se strinjam	387
5	popolnoma se strinjam	168
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q39** Oznaka: **SV naj varuje državo** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V39. SV naj varuje državo pred morebitnim zunanjim napadalcem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	17
2	v glavnem se ne strinjam	37
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	71
4	v glavnem se strinjam	346
5	popolnoma se strinjam	1158
" "		13

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q40** Oznaka: **SV na sodeluje pri izgradnji cest** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V40. SV naj sodeluje pri gradnji cest, spravilu pridelkov in podobno

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	363
2	v glavnem se ne strinjam	295
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	312
4	v glavnem se strinjam	363
5	popolnoma se strinjam	296
" "		13

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q41** Oznaka: **SV naj pomaga pri katastrofah** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V41. SV naj pomaga v primeru katastrof in naravnih nesreč

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	sploh se ne strinjam	52
2	v glavnem se ne strinjam	70
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	115
4	v glavnem se strinjam	476
5	popolnoma se strinjam	917
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q42** Oznaka: **SV naj prevzame državno oblast** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V42. če se zdi to potrebno, naj SV prevzame državno oblast v svoje roke

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	675
2	v glavnem se ne strinjam	364
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	351
4	v glavnem se strinjam	145
5	popolnoma se strinjam	87
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q43** Oznaka: **SV naj skrbi za voj.usposobljenost** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V43. SV naj skrbi za vojaško usposobljenost in naj se ne vmešava v politiko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	87
2	v glavnem se ne strinjam	158
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	330
4	v glavnem se strinjam	425
5	popolnoma se strinjam	626
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q44** Oznaka: **neizogibanje voj.roka** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V44. pravi fantje se ne izogibajo služenja vojaškega roka v SV

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	229
2	v glavnem se ne strinjam	99
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	183
4	v glavnem se strinjam	290
5	popolnoma se strinjam	821
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: Q45 Oznaka: **SV je ugodno okolje** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V45. SV predstavlja ugodno okolje za uveljavljanje osebnih vrednot

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	160
2	v glavnem se ne strinjam	211
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	682
4	v glavnem se strinjam	424
5	popolnoma se strinjam	135
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: Q46 Oznaka: **SV mora biti izurjena** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V46. Če hočemo živeti v miru, mora biti SV sodobna in izurjena

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	72
2	v glavnem se ne strinjam	83
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	154
4	v glavnem se strinjam	413
5	popolnoma se strinjam	910
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q47** Oznaka: **v SV vrednotijo po činu** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V47. v SV vrednotijo človeka po višini čina in ne po sposobnostih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	338
2	v glavnem se ne strinjam	227
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	495
4	v glavnem se strinjam	314
5	popolnoma se strinjam	241
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q48** Oznaka: **denar za SV v koristnejše namene** NAVAJAMO NEKAJ STALIŠČ DO SLOVENSKE VOJSKE (SV). PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V48. denar, ki ga namenjamo za SV, bi lahko koristneje porabili drugje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	324
2	v glavnem se ne strinjam	374
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	498
4	v glavnem se strinjam	230
5	popolnoma se strinjam	198
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q49** Oznaka: **služenje vojaškega roka**

Dobesedno vprašanje: V49. ALI NAJ BI BILO PO VAŠEM MNENJU SLUŽENJE VOJAŠKEGA ROKA V SLOVENSKI VOJSKI:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	obvezno, tako kot sedaj	1122
2	prostovoljno, v okviru državljske dolžnosti	280
3	Slovenija naj ima poklicno vojsko - sem proti služenju vojaškega roka	196
4	Slovenija ne potrebuje vojske	19
9	ne vem, neodločen	18
" "		7

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q50** Oznaka: **trajanje vojaškega roka**

Dobesedno vprašanje: V50. V PRIMERU, DA PODPIRATE SPLOŠNO VOJAŠKO OBVEZNOST, KAKO DOLGO NAJ BI BILO SLUŽENJE VOJAŠKEGA ROKA V SLOVENSKI VOJSKI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	enako dolgo kot sedaj (po zakonu 7 mesecev, oziroma v praksi 6 mesecev)	1022
2	krajše kot sedaj	204
3	daljše kot sedaj	223
4	sem proti služenju vojaškega roka	120
9	ne vem, ne morem oceniti	34
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q51** Oznaka: **v primeru agresije na slovenijo**

Dobesedno vprašanje: V51. KAKO BI SE VI OSEBNO VEDLI V PRIMERU OBOROŽENE AGRESIJE NA SLOVENIJO?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	boril/a bi se z orožjem	698
2	boril/a in upiral/a bi se na kak drug način	635
3	ne bi se niti boril/a, niti upiral/a	96
9	ne vem, neodločen	203
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q52** Oznaka: **šolski predmet**

Dobesedno vprašanje: V52. ČE BI VI IMELI MOŽNOST UVESTI V SREDNJE ŠOLE KATEREGA OD NAŠTETIH PREDMETOV, ZA KATEREGA BI SE NAJPREJ ODLOČILI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	mirovna vzgoja	100
2	obrambna vzgoja	513
3	zaščita in reševanje	704

4	verska vzgoja/verouk	48
5	ekologija	192
9	ne vem, neodločen	50
" "		35

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q53** Oznaka: **zavračanje vojaškega roka**

Dobesedno vprašanje: V53. KAJ MENITE O NABORNIKI, KI ZAVRAČAJO SLUŽENJE VOJAŠKEGA ROKA?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ravnajo pravilno	139
2	vseeno mi je	451
3	to je napačna pot	797
9	ne vem, ne morem oceniti	252
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q54** Oznaka: **mirovna gibanja**

Dobesedno vprašanje: V54. KAJ MENITE O MIROVNIH GIBANJIH?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	mirovna gibanja so potrebna v vseh državah	1293
2	mirovna gibanja so potrebna samo v državah, ki imajo jedrsko oborožitev	112
3	mirovna gibanja niso potrebna	34
9	ne vem, ne poznam	200
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q55** Oznaka: **odnos do mladosti**

Dobesedno vprašanje: V55. MLADI IMAJO RAZLIČEN ODNOS DO MLADOSTI. NEKATERI BI HOTELI ČIMPREJ ODRASTI, DRUGI BI HOTELI ČIMDALJ ČASA OSTATI MLADI. KAKO SE POČUTITE VI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	počutim se enak/a odraslim	223

2	počutim se drugačen/a od odraslih, vendar bi želel čimprej odrasti	249
3	počutim se drugačen/a od odraslih in bi želel/a ostati tak/a še nekaj časa	730
4	počutim se drugačen/a od odraslih in želim ostati tak/a čimdalj časa	323
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	114
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q56** Oznaka: **poklicna kariera**

Dobesedno vprašanje: V56. ALI SO VAŠA PRIČAKOVANJA GLEDE VAŠE POKLICNE KARIERE BOLJ OPTIMISTIČNA ALI BOLJ PESIMISTIČNA?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bolj optimistična	1042
2	bolj pesimistična	305
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	287
" "		8

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q57** Oznaka: **neambiciozen/ambiciozen**

Dobesedno vprašanje: V57. LJUDJE SO ZELO RAZLIČNI, KO GRE ZA NJIHOVE ŽIVLJENJSKE CILJE. NEKATERI SO ZELO ZAHTEVNI IN AMBICIOZNI, DRUGI SO NEZAHTEVNI IN SKROMNI. KAM UVRŠČATE SEBE? OCENITE OD ENA DO DESET, TAKO DA OBKROŽITE USTREZNO ŠTEVILKO, PRI ČEMER POMENI 1 SKROMEN IN NEAMBICIOZEN IN 10 ZELO ZAHTEVEN IN AMBICIOZEN.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-skromen in neambiciozen	31
2	02	8
3	03	38
4	04	68
5	05	336
6	06	223
7	07	282
8	08	354
9	09	161
10	10-zelo zahteven in ambiciozen	110
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q58** Oznaka: **možnost vodenja dela drugih** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSLOSTEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSLOSTITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V58. možnost vodenja dela drugih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	141
1	(ne izbere)	1498
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q59** Oznaka: **dobra plača** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSLOSTEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSLOSTITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V59. dobra plača

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	1121
1	(ne izbere)	518
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q60** Oznaka: **zanimivo delo** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSLOSTEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSLOSTITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V60. zanimivo delo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	1027
1	(ne izbere)	612
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q61** Oznaka: **spoznavanje novih krajev** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSILITEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSILITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V61. spoznavanje novih krajev in ljudi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	480
1	(ne izbere)	1159
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q62** Oznaka: **možnost uveljavljanja znanja** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSILITEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSILITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V62. možnost uveljavljanja znanja in sposobnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	419
1	(ne izbere)	1220
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q63** Oznaka: **varna sedanost in zagotovljena prihodnost** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSILITEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSILITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V63. varna sedanost in zagotovljena prihodnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	564
1	(ne izbere)	1075
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q64** Oznaka: **samostojnost in neodvisnost pri delu** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSILITEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSILITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V64. samostojnost in neodvisnost pri delu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	352
1	(ne izbere)	1287
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q65** Oznaka: **velik družbeni ugled** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSLOSTEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSLOSTITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V65. velik družbeni ugled

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	127
1	(ne izbere)	1512
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q66** Oznaka: **veliko osebne svobode** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSLOSTEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSLOSTITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V66. veliko osebne svobode

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	357
1	(ne izbere)	1282
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q67** Oznaka: **možnost hitrega napredovanja** PREDPOSTAVIMO, DA ŽE IMATE POKLIC. NA IZBIRO VAM JE CELA VRSTA ZAPOSLOSTEV, V KATERIH LAHKO DOSEŽETE RAZLIČNE ŽIVLJENJSKE CILJE. IZBERITE MED NAVEDENIMI CILJI TRI, KI SO PRI IZBIRI ZAPOSLOSTITVE ZA VAS NAJBOLJ POMEMBNI.

Dobesedno vprašanje: V67. možnost hitrega napredovanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	300
1	(ne izbere)	1339
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q68** Oznaka: **tezave pri iskanju zaposlitve**

Dobesedno vprašanje: V68. ALI OCENJUJETE, DA BOSTE IMELI TEŽAVE PRI ISKANJU ZAPOSLOTITVE V VAŠEM POKLICU?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da, ker za poklic, za katerega se šolam, ni povpraševanja	92
2	da, ker se bodo zaradi krize vsi težje zaposlovali	618
3	da, ker nimam zvez in poznanstev	89
4	ne, ker je poklic, za katerega se šolam, iskan	444
5	ne, ker imam zveze in poznanstva	111
6	ne, ker imam štipendijo, ki mi zagotavlja zaposlitev	62
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	204
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **Q69** Oznaka: **preseliti v katerikoli kraj v Sloveniji** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSLOTITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V69. preseliti v katerikoli kraj v Sloveniji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	543
2	ne	624
3	ne vem	445
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q70** Oznaka: **preseliti le v večje mesto v Sloveniji** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSLOTITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V70. preseliti le v večje mesto v Sloveniji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	646

2	ne	592
3	ne vem	372
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q71** Oznaka: **preseliti tudi zunaj Slovenije** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSILITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V71. preseliti tudi izven Slovenije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	663
2	ne	561
3	ne vem	388
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q72** Oznaka: **nadaljevati z izobraževanje** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSILITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V72. nadaljevati z izobraževanjem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	1217
2	ne	112
3	ne vem	281
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q73** Oznaka: **odpovedati se družini, otrokom** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSILITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V73. odpovedati se družini, otrokom

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	71
2	ne	1400
3	ne vem	142
" "		29

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q74** Oznaka: **delati zunaj svojega poklica** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSILITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V74. delati zunaj svojega poklica

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	714
2	ne	408
3	ne vem	488
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q75** Oznaka: **politično se angazirati** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSILITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V75. politično se angažirati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	241
2	ne	814
3	ne vem	552
" "		35

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q76** Oznaka: **opravljati včasih tudi nevarno dela** ČE BI SI S TEM IZBOLJŠALI SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI (ZAPOSILITEV, NAPREDOVANJE), ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI:

Dobesedno vprašanje: V76. opravljati včasih tudi nevarno delo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	677
2	ne	516
3	ne vem	417
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q77** Oznaka: **učni uspeh**

Dobesedno vprašanje: V77. KAKŠEN JE BIL VAŠ UČNI USPEH OB KONCU PRETEKLEGA ŠOLSKEGA LETA?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nezadosten	18
2	zadosten	389
3	dober	827
4	prav dober	324
5	odličen	77
" "		7

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q78** Oznaka: **načrti glede šolanja**

Dobesedno vprašanje: V78. KAKŠNI SO VAŠI NAČRTI GLEDE NADALJNEGA ŠOLANJA:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	šolanje nameravam zaključiti po treh letih in se zaposliti	270
2	šolanje nameravam zaključiti po štirih letih in se zaposliti	220
3	šolanje želim nadaljevati na enem od visokih strokovnih programov	582
4	šolanje želim nadaljevati na enem od univerzitetnih programov	542
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q79** Oznaka: **inženir agronomije** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V79. inženir agronomije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	110
1	(ne izbere)	1499
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q80** Oznaka: **akademski slikar** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V80. akademski slikar

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	386
1	(ne izbere)	1223
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q81** Oznaka: **ekonomist** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V81. ekonomist

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	752
1	(ne izbere)	856
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q82** Oznaka: **policijski inšpektor** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V82. policijski inšpektor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	625
1	(ne izbere)	983
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q83** Oznaka: **častnik Slovenske vojske** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V83. častnik Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	367
1	(ne izbere)	1242
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q84** Oznaka: **pravnik** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V84. pravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	639
1	(ne izbere)	970
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q85** Oznaka: **profesor** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V85. profesor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	1172
1	(ne izbere)	436
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q86** Oznaka: **računalniški inženir** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V86. računalniški inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	343
1	(ne izbere)	1266
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q87** Oznaka: **strojni inženir** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V87. strojni inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	377
1	(ne izbere)	1232
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q88** Oznaka: **zdravnik** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE BI LAHKO REKLI, DA JIH DOBRO POZNATE. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V88. zdravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	1034
1	(ne izbere)	574
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q89** Oznaka: **inženir agronomije** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V89. inženir agronomije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	24
2	02	59
3	03	78
4	04	110
5	05	121
6	06	173
7	07	215
8	08	264
9	09	340
10	10-najmanj ceni	230
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q90** Oznaka: **akademski slikar** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V90. akademski slikar

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	67
2	02	78
3	03	82
4	04	89
5	05	82
6	06	103
7	07	134
8	08	175
9	09	219
10	10-najmanj ceni	584
" "		29

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q91** Oznaka: **ekonomist** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V91. ekonomist

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	96
2	02	129
3	03	170
4	04	153
5	05	201
6	06	218
7	07	211
8	08	193
9	09	155
10	10-najmanj ceni	85
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q92** Oznaka: **policijski inšpektor** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V92. policijski inšpektor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	134
2	02	230
3	03	202
4	04	196
5	05	187
6	06	145
7	07	130
8	08	126
9	09	148
10	10-najmanj ceni	114
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q93** Oznaka: **častnik Slovenske vojske** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V93. častnik Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	160
2	02	193
3	03	170
4	04	169
5	05	198
6	06	157
7	07	145
8	08	141
9	09	143
10	10-najmanj ceni	134
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q94** Oznaka: **pravnik** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V94. pravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	199
2	02	308
3	03	236
4	04	211
5	05	184
6	06	152
7	07	103
8	08	92
9	09	86
10	10-najmanj ceni	40
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q95** Oznaka: **profesor** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V95. profesor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	53
2	02	165
3	03	204
4	04	193
5	05	176
6	06	184
7	07	171
8	08	172
9	09	128
10	10-najmanj ceni	163
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q96** Oznaka: **računalniški inženir** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V96. računalniški inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	99
2	02	133
3	03	182
4	04	227
5	05	215
6	06	205
7	07	226
8	08	162
9	09	117
10	10-najmanj ceni	44
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q97** Oznaka: **strojni inženir** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V97. strojni inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	41
2	02	83
3	03	112
4	04	139
5	05	164
6	06	208
7	07	231
8	08	237
9	09	242
10	10-najmanj ceni	155
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q98** Oznaka: **zdravnik** RAZVRSTITE NAVEDENE POKLICE GLEDE NA TO, KAKO VISOKO JIH CENITE. Pred poklic, ki ga najbolj cenite napišite številko 1, pred naslednjega številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tistega, ki ga najmanj cenite. Ta poklic bo dobil številko 10.

Dobesedno vprašanje: V98. zdravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-najbolj ceni	747
2	02	238
3	03	181
4	04	125
5	05	88
6	06	67
7	07	44
8	08	41
9	09	27
10	10-najmanj ceni	57
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q99** Oznaka: **inženir agronomije** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V99. inženir agronomije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	159
1	(ne izbere)	1437
" "		46

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q100** Oznaka: **akademski slikar** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V100. akademski slikar

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	265
1	(ne izbere)	1331
" "		46

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q101** Oznaka: **ekonomist** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V101. ekonomist

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	803
1	(ne izbere)	794
" "		45

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q102** Oznaka: **policijski inšpektor** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V102. policijski inšpektor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	600
1	(ne izbere)	998
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q103** Oznaka: **častnik Slovenske vojske** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V103. častnik Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	525
1	(ne izbere)	1073
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q104** Oznaka: **pravnik** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V104. pravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	544

1	(ne izbere)	1054
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q105** Oznaka: **profesor** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V105. profesor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	637
1	(ne izbere)	961
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q106** Oznaka: **računalniški inženir** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V106. računalniški inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	353
1	(ne izbere)	1245
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q107** Oznaka: **strojni inženir** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V107. strojni inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	323
1	(ne izbere)	1275
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q108** Oznaka: **zdravnik** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, ZA KATERE SE ČUTITE SPOSOBNI. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V108. zdravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	327
1	(ne izbere)	1271
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q109** Oznaka: **inženir agronomije** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSILITEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V109. inženir agronomije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	428
1	(ne izbere)	1161
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q110** Oznaka: **akademski slikar** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSILITEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V110. akademski slikar

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	591
1	(ne izbere)	998
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q111** Oznaka: **ekonomist** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSILITEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V111. ekonomist

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	533
1	(ne izbere)	1056
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q112** Oznaka: **policijski inšpektor** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLOTEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V112. policijski inšpektor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	459
1	(ne izbere)	1130
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q113** Oznaka: **častnik Slovenske vojske** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLOTEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V113. častnik Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	458
1	(ne izbere)	1131
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q114** Oznaka: **pravnik** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLOTEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V114. pravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	421
1	(ne izbere)	1168
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q115** Oznaka: **profesor** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLOTEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V115. profesor

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	307
1	(ne izbere)	1282
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q116** Oznaka: **računalniški inženir** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLETEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V116. računalniški inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	293
1	(ne izbere)	1296
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q117** Oznaka: **strojni inženir** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLETEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V117. strojni inženir

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	401
1	(ne izbere)	1188
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q118** Oznaka: **zdravnik** IZBERITE MED NAVEDENIMI POKLICI VSE TISTE, V KATERIH JE PO VAŠEM MNENJU TEŽKO NAJTI ZAPOSLETEV. (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V118. zdravnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	339
1	(ne izbere)	1250
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: Q119 Oznaka: seznanjen o SV

Dobesedno vprašanje: V119. V KOLIKŠNI MERI STE SEZNANJENI Z VSEM, KAR SE TIČE VOJSKE IN NACIONALNE OBRAMBE? OCENITE OD ENA DO DESET, TAKO DA OBKROŽITE USTREZNO ŠTEVILKO, PRI ČEMER POMENI 1 ZELO SLABO SEZNANJENOST IN 10 ZELO DOBRO SEZNANJENOST.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-zelo slabo sem seznanjen	87
2	02	88
3	03	210
4	04	233
5	05	379
6	06	198
7	07	188
8	08	148
9	09	57
10	10-zelo dobro sem seznanjen	40
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: Q120 Oznaka: informacije o SV

Dobesedno vprašanje: V120. ALI BI ŽELELI PREJEMATI VEČ INFORMACIJ O VOJSKI IN NACIONALNI VARNOSTI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da, to me zelo zanima	392
2	da, to me še kar zanima	534
3	da, čeprav me to bolj malo zanima	501
4	ne, to me sploh ne zanima -	155
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/la	57
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: Q121 Oznaka: informacije o zaposlitvi v SV

Dobesedno vprašanje: V121. ALI STE ŽE DOBILI KAKŠNO INFORMACIJO O MOŽNOSTIH ZAPOSLOTITVE V SLOVENSKI VOJSKI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	356

2	ne	1281
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q122** Oznaka: **iz radijskih oddaj** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V122. iz radijskih oddaj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	350
1	(ne izbere)	1224
9	nikjer	62
" "		6

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q123** Oznaka: **iz televizijskih oddaj** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V123. iz televizijskih oddaj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	1038
1	(ne izbere)	536
9	nikjer	62
" "		6

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **Q124** Oznaka: **prek interneta** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V124. prek interneta

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	100
1	(ne izbere)	1475
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q125** Oznaka: **iz časopisov in revij** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V125. iz časopisov in revij

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	936
1	(ne izbere)	639
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q126** Oznaka: **iz filmov** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V126. iz filmov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	639
1	(ne izbere)	936
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q127** Oznaka: **z prospektov MO** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V127. z lepakov in prospektov o vojaškem poklicu, ki jih izdaja Ministrstvo za obrambo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	232
1	(ne izbere)	1343
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q128** Oznaka: **na predavanjih o vojaškem poklicu** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V128. na predavanjih o vojaškem poklicu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	160
1	(ne izbere)	1415
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q129** Oznaka: **od staršev, prijateljev** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V129. od staršev, prijateljev, sorodnikov in znancev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	658
1	(ne izbere)	917
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q130** Oznaka: **na obiskih v vojašnicah** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V130. na obiskih v vojašnicah ob dnevih odprtih vrat

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	210
1	(ne izbere)	1365
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q131** Oznaka: **z obiskom informacijske pisarne vojske** KJE STE DOSLEJ NAJVEČ IZVEDELI O VOJAŠKIH POKICIH? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V131. z obiskom stojnice ali informacijske pisarne vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

3	(izbere)	69
1	(ne izbere)	1506
9	nikjer	62
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q132** Oznaka: **pisna beseda** KATERA OBLIKA POSREDOVANJA INFORMACIJ O VOJAŠKIH POKLICIH SE VAM ZDI NAJBOLJ PRIVLAČNA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V132. pisna beseda

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	249
1	(ne izbere)	1342
9	nobena	48
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q133** Oznaka: **slikovni material** KATERA OBLIKA POSREDOVANJA INFORMACIJ O VOJAŠKIH POKLICIH SE VAM ZDI NAJBOLJ PRIVLAČNA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V133. slikovni material

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	454
1	(ne izbere)	1137
9	nobena	48
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q134** Oznaka: **predavanje** KATERA OBLIKA POSREDOVANJA INFORMACIJ O VOJAŠKIH POKLICIH SE VAM ZDI NAJBOLJ PRIVLAČNA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V134. predavanje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	536
1	(ne izbere)	1055
9	nobena	48
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q135** Oznaka: **ogled vojašnice** KATERA OBLIKA POSREDOVANJA INFORMACIJ O VOJAŠKIH POKLICIH SE VAM ZDI NAJBOLJ PRIVLAČNA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V135. obled vojašnice

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	900
1	(ne izbere)	691
9	nobena	48
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q136** Oznaka: **razgovor s strokovnjakom** KATERA OBLIKA POSREDOVANJA INFORMACIJ O VOJAŠKIH POKLICIH SE VAM ZDI NAJBOLJ PRIVLAČNA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V136. razgovor s strokovnjakom s tega področja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	669
1	(ne izbere)	922
9	nobena	48
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q137** Oznaka: **filmski prikaz** KATERA OBLIKA POSREDOVANJA INFORMACIJ O VOJAŠKIH POKLICIH SE VAM ZDI NAJBOLJ PRIVLAČNA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V137. filmski prikaz

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	776
1	(ne izbere)	815
9	nobena	48
" "		3

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q138** Oznaka: **o načinu šolanja za vojaške poklice** KATERE INFORMACIJE PREDVSEM POGREŠATE?
(možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V138. o načinu šolanja za vojaške poklice

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	922
1	(ne izbere)	496
8	dobil sem vse informacije, ki sem jih potreboval	31
9	to področje me ne zanima	189
" "		4

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q139** Oznaka: **o pogojih za vstop v oborožene sile** KATERE INFORMACIJE PREDVSEM POGREŠATE?
(možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V139. o pogojih za vstop v Slovensko vojsko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	522
1	(ne izbere)	896
8	dobil sem vse informacije, ki sem jih potreboval	31
9	to področje me ne zanima	189
" "		4

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q140** Oznaka: **o delu poklicnih vojakov SV** KATERE INFORMACIJE PREDVSEM POGREŠATE? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V140. o delu poklicnih vojakov, podčastnikov in častnikov v Slovenski vojski

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	635
1	(ne izbere)	783
8	dobil sem vse informacije, ki sem jih potreboval	31
9	to področje me ne zanima	189
" "		4

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q141** Oznaka: **o vojaški tehniki in oborožitvi** KATERE INFORMACIJE PREDVSEM POGREŠATE? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V141. o vojaški tehniki in oborožitvi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	445
1	(ne izbere)	973
8	dobil sem vse informacije, ki sem jih potreboval	31
9	to področje me ne zanima	189
" "		4

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q142** Oznaka: **o pravicah in dolžnostih poklicnih vojakov SV** KATERE INFORMACIJE PREDVSEM POGREŠATE? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V142. o pravicah in dolžnostih poklicnih vojakov, podčastnikov in častnikov v Slovenski vojski

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	492
1	(ne izbere)	926
8	dobil sem vse informacije, ki sem jih potreboval	31
9	to področje me ne zanima	189
" "		4

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q143** Oznaka: **o ugodnostih, ki jih nudi vojaški poklic** KATERE INFORMACIJE PREDVSEM POGREŠATE? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V143. o ugodnostih, ki jih nudi vojaški poklic

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	612
1	(ne izbere)	805
8	dobil sem vse informacije, ki sem jih potreboval	31
9	to področje me ne zanima	189
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q144** Oznaka: **poklic obramboslovca**

Dobesedno vprašanje: V144. ALI STE ŽE KDAJ SLIŠALI ZA POKLIC OBRAMBOSLOVCA, CIVILNEGA STROKOVNJAKA ZA VARNOSTNA IN OBRAMBNA VPRAŠANJA?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	650
2	ne	986
" "		6

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q145** Oznaka: **oče/mati** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V145. oče/mati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	41
1	(ne izbere)	682
9	nihče	909
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q146** Oznaka: **brat/sestra** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V146. brat/sestra

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	8
1	(ne izbere)	715
9	nihče	910
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q147** Oznaka: **sorodnik** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V147. sorodnik

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	194
1	(ne izbere)	529
9	nihče	910
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q148** Oznaka: **moj prijatelj** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V148. moj prijatelj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	166
1	(ne izbere)	557
9	nihče	910
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q149** Oznaka: **moj znanec** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V149. moj znanec

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	232
1	(ne izbere)	491
9	nihče	910
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q150** Oznaka: **družinski prijatelj** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V150. družinski prijatelj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	96
1	(ne izbere)	627

9	nihče	910
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q151** Oznaka: **družinski znanec** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V151. družinski znanec

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	122
1	(ne izbere)	601
9	nihče	910
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q152** Oznaka: **sosed** ALI JE KDO OD VAŠIH SORODNIKOV, PRIJATELJEV ALI ZNANCEV POKLICNI VOJAK, PODČASTNIK ALI ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V152. sosed

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	151
1	(ne izbere)	573
9	nihče	909
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q153** Oznaka: **oče** KAKO BI REAGIRALI SPODAJ NAŠTETI, ČE BI SE VI ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC?

Dobesedno vprašanje: V153. oče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	spodbujali/i bi me	238
2	strinjal/i bi se	357
3	ne bi se vmešaval/i	617
4	ne bi se strinjal/i	278
5	nasprotovali/i bi	102
" "		50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q154** Oznaka: **mati** KAKO BI REAGIRALI SPODAJ NAŠTETI, ČE BI SE VI ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC?

Dobesedno vprašanje: V154. mati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	spodbujali/i bi me	113
2	strinjal/i bi se	264
3	ne bi se vmešaval/i	536
4	ne bi se strinjal/i	468
5	nasprotovali/i bi	233
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q155** Oznaka: **brat/sestra** KAKO BI REAGIRALI SPODAJ NAŠTETI, ČE BI SE VI ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC?

Dobesedno vprašanje: V155. brat/sestra

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	spodbujali/i bi me	194
2	strinjal/i bi se	284
3	ne bi se vmešaval/i	739
4	ne bi se strinjal/i	201
5	nasprotovali/i bi	96
" "		128

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q156** Oznaka: **vaš fant/dekle** KAKO BI REAGIRALI SPODAJ NAŠTETI, ČE BI SE VI ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC?

Dobesedno vprašanje: V156. vaš fant/dekle

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	spodbujali/i bi me	123
2	strinjal/i bi se	195
3	ne bi se vmešaval/i	464
4	ne bi se strinjal/i	438
5	nasprotovali/i bi	317

" "

105

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q157** Oznaka: **prijatelji-ce** KAKO BI REAGIRALI SPODAJ NAŠTETI, ČE BI SE VI ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC?

Dobesedno vprašanje: V157. prijatelji/prijatelj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	spodbujali/i bi me	234
2	strinjal/i bi se	266
3	ne bi se vmešaval/i	749
4	ne bi se strinjal/i	238
5	nasprotovali/i bi	117
" "		38

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q158** Oznaka: **dober spomin** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V158. dober spomin

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	741
2	srednje	739
3	malo	120
4	sploh ne	30
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q159** Oznaka: **discipliniranost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V159. discipliniranost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1441
2	srednje	153

3	malo	26
4	sploh ne	8
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q160** Oznaka: **nadarjenost za matematiko** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V160. nadarjenost za matematiko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	82
2	srednje	574
3	malo	645
4	sploh ne	318
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q161** Oznaka: **pripravljenost za akcijo** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V161. pripravljenost za akcijo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1386
2	srednje	203
3	malo	28
4	sploh ne	14
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q162** Oznaka: **sposobnost za delo na prostem** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V162. sposobnost za delo na prostem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	zelo	1173
2	srednje	389
3	malo	51
4	sploh ne	18
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q163** Oznaka: **spodobnost vzivetja v situacijo** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V163. sposobnost vživetja v situacijo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	995
2	srednje	478
3	malo	120
4	sploh ne	30
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q164** Oznaka: **nadarjenost za tuje jezike** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V164. nadarjenost za tuje jezike

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	129
2	srednje	643
3	malo	620
4	sploh ne	231
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q165** Oznaka: **spodobnost vodenja** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V165. sposobnost vodenja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1102
2	srednje	442
3	malo	62
4	sploh ne	20
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q166** Oznaka: **spretne roke in prsti** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V166. spretne roke in prsti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	899
2	srednje	563
3	malo	137
4	sploh ne	31
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q167** Oznaka: **poslušnost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V167. poslušnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1130
2	srednje	416
3	malo	65
4	sploh ne	17
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q168** Oznaka: **sposobnost za delo v skupini** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V168. sposobnost za delo v skupini

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1146
2	srednje	413
3	malo	59
4	sploh ne	11
" "		13

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q169** Oznaka: **sposobnost pisnega izražanja** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V169. sposobnost pisnega izražanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	241
2	srednje	682
3	malo	538
4	sploh ne	166
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q170** Oznaka: **prenašanje psihičnih stresov** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V170. sposobnost prenašanja psihičnih stresov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1173
2	srednje	320
3	malo	102
4	sploh ne	33
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q171** Oznaka: **odgovornost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V171. odgovornost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1336
2	srednje	248
3	malo	33
4	sploh ne	9
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q172** Oznaka: **zanimanje za tehniko** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V172. zanimanje za tehniko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	487
2	srednje	760
3	malo	300
4	sploh ne	77
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q173** Oznaka: **fizična vzdržljivost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V173. fizična vzdržljivost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1358
2	srednje	222
3	malo	37
4	sploh ne	11
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q174** Oznaka: **velika natančnost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V174. velika natančnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1015
2	srednje	510
3	malo	82
4	sploh ne	19
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q175** Oznaka: **patriotizem** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V175. patriotizem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	305
2	srednje	670
3	malo	396
4	sploh ne	196
" "		75

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q176** Oznaka: **opravljanje enoličnega dela** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V176. sposobnost opravljanja enoličnega dela

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	267
2	srednje	674
3	malo	490
4	sploh ne	189
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q177** Oznaka: **pozrtvovalnost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V177. požrtvovalnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	896
2	srednje	521
3	malo	140
4	sploh ne	68
" "		17

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q178** Oznaka: **vztrajnost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V178. vztrajnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1275
2	srednje	306
3	malo	35
4	sploh ne	15
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q179** Oznaka: **zanimanje za raziskovalno delo** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V179. zanimanje za raziskovalno delo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	378
2	srednje	708
3	malo	409
4	sploh ne	133

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q180** Oznaka: **samokontrola** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V180. samokontrola

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1132
2	srednje	399
3	malo	74
4	sploh ne	25
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q181** Oznaka: **iznajdljivost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V181. iznajdljivost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1289
2	srednje	276
3	malo	49
4	sploh ne	17
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q182** Oznaka: **pogum** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V182. pogum

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1390
2	srednje	214

3	malo	16
4	sploh ne	11
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q183** Oznaka: **sposobnost vodenja drugih** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V183. sposobnost vodenja drugih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	985
2	srednje	556
3	malo	69
4	sploh ne	19
" "		13

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q184** Oznaka: **odločnost** KOLIKO SO PO VAŠEM MNENJU PRI VOJAŠKEM POKLICU POMEMBNE NASLEDNJE SPOSOBNOSTI IN LASTNOSTI. PRI VSAKI OZNAČITE ALI JE POMEMBNA ZELO, SREDNJE, MALO ALI PA SPLOH NE.

Dobesedno vprašanje: V184. odločnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo	1277
2	srednje	299
3	malo	43
4	sploh ne	13
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q185** Oznaka: **službovanje v SV je čast** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V185. službovanje v vojski pomeni posebno čast

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	196

2	v glavnem se ne strinjam	245
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	544
4	v glavnem se strinjam	511
5	popolnoma se strinjam	135
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q186** Oznaka: **voj.poklic je koristen** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V186. vojaški poklic je družbeno pomemben in koristen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	76
2	v glavnem se ne strinjam	148
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	377
4	v glavnem se strinjam	733
5	popolnoma se strinjam	297
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q187** Oznaka: **delo v vojski zahteva napore** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V187. delo v vojski zahteva stalne psihične in fizične napore

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	37
2	v glavnem se ne strinjam	131
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	340
4	v glavnem se strinjam	684
5	popolnoma se strinjam	434
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q188** Oznaka: **vojaški poklic ima ugled** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V188. vojaški poklic ima velik ugled v družbi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	139
2	v glavnem se ne strinjam	312
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	578
4	v glavnem se strinjam	479
5	popolnoma se strinjam	122
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q189** Oznaka: **mladina se odloča za voj.poklic** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V189. največ mladih se odloča za vojaški poklic, ker ga imajo radi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	198
2	v glavnem se ne strinjam	329
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	506
4	v glavnem se strinjam	449
5	popolnoma se strinjam	148
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q190** Oznaka: **zanesljivost zaposlitve** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V190. zaradi zanesljivosti zaposlitve je pametno opravljati vojaški poklic

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	181
2	v glavnem se ne strinjam	270
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	599
4	v glavnem se strinjam	403
5	popolnoma se strinjam	170
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q191** Oznaka: **razvija ljubezen do domovine** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V191. vojaški poklic razvija pri človeku ljubezen do domovine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	140
2	v glavnem se ne strinjam	233
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	496
4	v glavnem se strinjam	534
5	popolnoma se strinjam	224
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q192** Oznaka: **izpostavljenost nevarnostim** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V192. vojaki so pogosteje izpostavljeni nevarnostim kot ljudje v drugih poklicih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	96
2	v glavnem se ne strinjam	189
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	360
4	v glavnem se strinjam	581
5	popolnoma se strinjam	397
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q193** Oznaka: **revnejša mladina za voj.poklic** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V193. za vojaški poklic se odločajo samo mladi iz revnejših družin

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	739
2	v glavnem se ne strinjam	424
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	342
4	v glavnem se strinjam	92
5	popolnoma se strinjam	23
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q194** Oznaka: **za voj.poklic se odločajo ukazovalni NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.**

Dobesedno vprašanje: V194. za vojaški poklic se najpogosteje odločajo tisti, ki želijo ukazovati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	437
2	v glavnem se ne strinjam	406
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	445
4	v glavnem se strinjam	223
5	popolnoma se strinjam	106
" "		25

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q195** Oznaka: **voj.poklic omogoča široko izobr. NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.**

Dobesedno vprašanje: V195. vojaški poklic omogoča človeku doseči široko izobrazbo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	174
2	v glavnem se ne strinjam	370
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	634
4	v glavnem se strinjam	369
5	popolnoma se strinjam	82
" "		13

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q196** Oznaka: **napredovanja v miru ni NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.**

Dobesedno vprašanje: V196. vojaški poklic daje v miru premalo možnosti napredovanja v višje čine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	144
2	v glavnem se ne strinjam	360
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	731
4	v glavnem se strinjam	303

5	popolnoma se strinjam	82
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q197** Oznaka: **poklic zahteva ubogljivost** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V197. vojaška služba zahteva popolno ubogljivost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	70
2	v glavnem se ne strinjam	134
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	305
4	v glavnem se strinjam	663
5	popolnoma se strinjam	449
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q198** Oznaka: **dolžnosti so pred pravicami** NASLEDNJA STALIŠČA SE NANAŠAJO NA VOJAŠKI POKLIC. PRI VSAKEM OD STALIŠČ OZNAČITE, KOLIKO SE Z NJIM STRINJATE.

Dobesedno vprašanje: V198. v vojaški službi so dolžnosti pred pravicami

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	133
2	v glavnem se ne strinjam	167
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	536
4	v glavnem se strinjam	502
5	popolnoma se strinjam	288
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q199** Oznaka: **dokazal bi si, da zmorem** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V199. dokazal bi si, da to zmorem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	653
1	(ne izbere)	949

""

40

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q200** Oznaka: **bolj bi me spoštovali** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V200. drugi bi me zaradi moje odločitve bolj spoštovali

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	72
1	(ne izbere)	1531
""		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q201** Oznaka: **hitra rešitev stanovanjskega vprašanja** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V201. vojska zagotavlja relativno hitro rešitev stanovanjskega vprašanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	100
1	(ne izbere)	1503
""		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q202** Oznaka: **čas za razmislek, kaj zelim** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V202. pridobil bi čas za razmislek, kaj zares želim

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	279
1	(ne izbere)	1324
""		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q203** Oznaka: **denar za izobraževanje** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V203. zagotovil bi si denar za izobraževanje in/ali študij

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	254
1	(ne izbere)	1349
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q204** Oznaka: **več denarja kot v civilnem poklicu** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V204. več bi zaslužil kot v civilnem poklicu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	250
1	(ne izbere)	1353
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q205** Oznaka: **pridobil bi znanja, za službo v civilstvu** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V205. pridobil bi znanja, s katerimi bi lažje našel službo v civilstvu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	208
1	(ne izbere)	1395
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q206** Oznaka: **tovarištvo mi veliko pomeni** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V206. tovarištvo in pripadnost skupini mi veliko pomenita

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	421

1	(ne izbere)	1182
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q207** Oznaka: **vsestransko športno udejstvovanje** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V207. vojaški poklic nudi možnost za vsestransko športno udejstvovanje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	477
1	(ne izbere)	1126
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q208** Oznaka: **bil bi neodvisen** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V208. lahko bi odšel od doma in bil neodvisen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	153
1	(ne izbere)	1450
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q209** Oznaka: **delo z najsodobnejšo tehniko** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V209. v vojaški službi imaš možnost dela z najsodobnejšo tehniko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	393
1	(ne izbere)	1210
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q210** Oznaka: **spoznavanje tujih dežel** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V210. lahko bi potoval in spoznaval tuje dežele

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	590
1	(ne izbere)	1013
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q211** Oznaka: **družinska tradicija** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V211. biti vojak je družinska tradicija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	41
1	(ne izbere)	1562
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q212** Oznaka: **voditi druge** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V212. lahko bi vodil druge

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	188
1	(ne izbere)	1415
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q213** Oznaka: **služenje državi** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V213. rad imam svojo državo in bi ji rad služil

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	530
1	(ne izbere)	1073
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q214** Oznaka: **možnost napredovanja** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V214. vojska nudi možnost napredovanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	222
1	(ne izbere)	1381
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q215** Oznaka: **varnost zaposlitve** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V215. vojska nudi varnost zaposlitve

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	240
1	(ne izbere)	1363
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q216** Oznaka: **nošenje uniformo** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V216. hočem nositi uniformo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	214
1	(ne izbere)	1389
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q217** Oznaka: **raje, kot brezposelnost** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V217. raje imam službo v vojski, kot pa sem brezposeln

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	648
1	(ne izbere)	955
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q218** Oznaka: **benificirana delovna doba** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V218. benificirana delovna doba (15 za 12 mesecev)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	190
1	(ne izbere)	1413
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q219** Oznaka: **daljši letni dopust** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V219. v vojski imaš daljši letni dopust kot v civilnih poklicih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	163
1	(ne izbere)	1440
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q220** Oznaka: **red in disciplina** PREDPOSTAVIMO, DA BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC. ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV BI SE PREDVSEM ODLOČILI ZANJ? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V220. privlačita me red in disciplina

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	466
1	(ne izbere)	1137
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q221** Oznaka: **sem antimilitarist** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V221. sem antimilitarist, sem proti vojski

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	145
1	(ne izbere)	1348
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q222** Oznaka: **ni dobre plače** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V222. v vojski ne dobiš dobre plače

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	98
1	(ne izbere)	1395
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q223** Oznaka: **ne maram discipline** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V223. ne maram vojaške hierarhije in discipline

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	348
1	(ne izbere)	1145
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q224** Oznaka: **preveč tveganja** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V224. v vojski je preveč tveganja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	407

1	(ne izbere)	1086
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q225** Oznaka: **akcija v tujini** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V225. lahko bi bil poslan v akcijo na tuje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	393
1	(ne izbere)	1100
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q226** Oznaka: **ne maram nositi uniforme** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V226. ne maram nositi uniforme

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	278
1	(ne izbere)	1215
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q227** Oznaka: **manj bi me spoštovali** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V227. drugi bi me zaradi moje odločitve manj spoštovali

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	54
1	(ne izbere)	1439
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q228** Oznaka: **nočem predaleč od doma** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V228. nočem oditi predaleč od doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	375
1	(ne izbere)	1118
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q229** Oznaka: **preveč naporov** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V229. delo v vojski zahteva preveč psihičnih naporov in fizičnih naporov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	421
1	(ne izbere)	1072
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q230** Oznaka: **v miru ne moreš napredovati** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V230. vojaški poklic daje v miru premalo možnosti za napredovanje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	156
1	(ne izbere)	1337
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q231** Oznaka: **nemožnost menjavanja kraja službovanja** ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V231. moti me nemožnost svobodnega izbora in menjavanje kraja službovanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	387
1	(ne izbere)	1106
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q232** Oznaka: **nalaga preveč omejitev ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA?** (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V232. vojaški poklic nalaga preveč omejitev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	439
1	(ne izbere)	1054
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q233** Oznaka: **po izstopu je težko najti zaposlitev ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA?** (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V233. po izstopu iz vojske je včasih težko najti zaposlitev v civilnih poklicih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	308
1	(ne izbere)	1185
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q234** Oznaka: **delo v vojski sploh ni zanimivo ZARADI KATERIH OD NAŠTETIH RAZLOGOV VAS VOJAŠKI POKLIC NE ZANIMA?** (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V234. delo v vojski sploh ni zanimivo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	238
1	(ne izbere)	1255
" "		149

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q235** Oznaka: **ugled v javnosti**

Dobesedno vprašanje: V235. KAKŠEN UGLED IMA PO VAŠEM MNENJU V NAŠI DRŽAVI VOJAŠKI POKLIC V JAVNOSTI? OCENITE OD ENA DO DESET, TAKO DA OBKROŽITE USTREZNO ŠTEVILKO, PRI ČEMER POMENI 1 ZELO MAJHEN UGLED IN 10 ZELO VELIK UGLED.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-zelo majhen ugled	43
2	02	32
3	03	96
4	04	150
5	05	452
6	06	265
7	07	266
8	08	203
9	09	72
10	10-zelo velik ugled	49
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q236** Oznaka: **v vojsko** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V236. v vojsko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	156
2	2	219
3	3	187
4	4	236
5	5	217
6	6	281
7	7-najmanj priporoča	296
" "		50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q237** Oznaka: **v policijo** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V237. v policijo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	203

2	2	247
3	3	254
4	4	210
5	5	255
6	6	268
7	7-najmanj priporoča	151
" "		54

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q238** Oznaka: **na pošto** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V238. na pošto

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	70
2	2	195
3	3	298
4	4	336
5	5	265
6	6	333
7	7-najmanj priporoča	94
" "		51

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q239** Oznaka: **na železnico** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V239. na železnico

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	25
2	2	68
3	3	111
4	4	182
5	5	240
6	6	262

7	7-najmanj priporoča	702
" "		52

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q240** Oznaka: **na Telekom** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V240. na Telekom

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	130
2	2	249
3	3	371
4	4	255
5	5	329
6	6	191
7	7-najmanj priporoča	67
" "		50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q241** Oznaka: **v državno administracijo** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V241. v državno administracijo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	189
2	2	372
3	3	226
4	4	228
5	5	205
6	6	187
7	7-najmanj priporoča	182
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q242** Oznaka: **v javno službo** OSEBA, KI JO POZNATE, IŠČE DELO IN VAS JE PROSILA ZA NASVET. KAM BI JI SVETOVALI NAJ GRE DELAT? Pred zaposlitev, ki jo tej osebi najbolj priporočate napišite številko 1, pred naslednjo številko 2 in tako naprej, dokler ne pridete do tiste zaposlitve, ki jo najmanj priporočate. Ta zaposlitev bo dobila številko 7.

Dobesedno vprašanje: V242. v javno službo (banko, zavarovalniško družbo, ...)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1-najbolj priporoča	822
2	2	244
3	3	143
4	4	141
5	5	79
6	6	64
7	7-najmanj priporoča	100
" "		49

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q243** Oznaka: **zainteresiranost za voj.poklic**

Dobesedno vprašanje: V243. V KOLIKŠNI MERI STE VI OSEBNO ZAINTERESIRANI ZA IZOBRAŽEVANJE V VOJAŠKI POKLIC?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nisem zainteresiran	400
2	sem manj zainteresiran	273
3	sem srednje zainteresiran	425
4	sem dokaj zainteresiran	328
5	sem zelo zainteresiran	207
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q244** Oznaka: **poklicni vojak SV** PREDPOSTAVIMO, DA STE ZAINTERESIRANI ZA VOJAŠKO - OBRAMBNI POKLIC. ZA KATEREGA OD NASLEDNJIH POKLICEV BI SE ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V244. poklicni vojak Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	400
1	(ne izbere)	1191
5		1

''

50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q245** Oznaka: **podčastnik SV** PREDPOSTAVIMO, DA STE ZAINTERESIRANI ZA VOJAŠKO - OBRAMBNI POKLIC. ZA KATEREGA OD NASLEDNJIH POKLICEV BI SE ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V245. podčastnik Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	282
1	(ne izbere)	1310
5		0
''		50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q246** Oznaka: **častnik SV** PREDPOSTAVIMO, DA STE ZAINTERESIRANI ZA VOJAŠKO - OBRAMBNI POKLIC. ZA KATEREGA OD NASLEDNJIH POKLICEV BI SE ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V246. astnik Slovenske vojske

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	714
1	(ne izbere)	878
5		0
''		50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q247** Oznaka: **obramboslovec** PREDPOSTAVIMO, DA STE ZAINTERESIRANI ZA VOJAŠKO - OBRAMBNI POKLIC. ZA KATEREGA OD NASLEDNJIH POKLICEV BI SE ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V247. civilni strokovnjak za varnostna in obrambna vprašanja - obramboslovec

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	593
1	(ne izbere)	999
5		0
''		50

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q248** Oznaka: **pehota** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V248. pehota

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	216
1	(ne izbere)	1275
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q249** Oznaka: **oklepne enote** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V249. oklepne enote

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	230
1	(ne izbere)	1261
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q250** Oznaka: **artilerija** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V250. artilerija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	175
1	(ne izbere)	1316
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q251** Oznaka: **inženirstvo** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V251. inženirstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	198
1	(ne izbere)	1292
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q252** Oznaka: **RKB obramba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V252. radiološka, kemična in biološka obramba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	163
1	(ne izbere)	1328
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q253** Oznaka: **zračna obramba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V253. zračna obramba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	467
1	(ne izbere)	1024
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q254** Oznaka: **pomorstvo** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V254. pomorstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	429
1	(ne izbere)	1062
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141

""

10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q255** Oznaka: **letalstvo** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V255. letalstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	641
1	(ne izbere)	850
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
""		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q256** Oznaka: **zveze** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V256. zveze

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	234
1	(ne izbere)	1257
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
""		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q257** Oznaka: **tehnična služba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V257. tehnična služba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	146
1	(ne izbere)	1345
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
""		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q258** Oznaka: **sanitetna služba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V258. sanitetna služba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	87
1	(ne izbere)	1404
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q259** Oznaka: **prometna služba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V259. prometna služba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	448
1	(ne izbere)	1043
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q260** Oznaka: **intendantska služba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V260. intendantska služba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	73
1	(ne izbere)	1418
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q261** Oznaka: **služba informatike** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V261. služba informatike

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	254
1	(ne izbere)	1237
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q262** Oznaka: **prištabna služba** ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, V KATEREM RODU OZIROMA SLUŽBI SLOVENSKE VOJSKE BI SE HOTELI ZAPOSLOTI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V262. prištabna služba (pravna dejavnost, finančna dejavnost, motiviranje in informiranje)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	299
1	(ne izbere)	1192
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	141
" "		10

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q263** Oznaka: **je bolj zanimivo** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V263. je bolj zanimivo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	1089
1	(ne izbere)	294
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	244
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q264** Oznaka: **je bolj prestižno** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V264. je bolj prestižno

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	79
1	(ne izbere)	1304
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	244

""

15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q265** Oznaka: **uniforma je najlepša** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V265. uniforma je najlepša

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	66
1	(ne izbere)	1317
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	244
""		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q266** Oznaka: **vojašnica je blizu doma** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V266. enota tega rodu/sluzbe je blizu mojega doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	61
1	(ne izbere)	1322
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	244
""		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q267** Oznaka: **lahko se izučim poklica** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI? (možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V267. tam se lahko izučim poklica

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	198
1	(ne izbere)	1185
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	244
""		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q268** Oznaka: **lahko počneš kaj posebnega** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI?
(možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V268. lahko počneš kaj posebnega

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	519
1	(ne izbere)	864
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	244
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q269** Oznaka: **poznam nekoga, ki tam dela** ALI LAHKO POVESTE, ZAKAJ STE SE TAKO ODLOČILI?
(možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: V269. poznam nekoga, ki tam dela

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
3	(izbere)	79
1	(ne izbere)	1304
9	ne vem, o tem nisem razmišljal/a	243
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **Q270** Oznaka: **pogodbeni rok**

Dobesedno vprašanje: V270. ČE BI SE ODLOČILI ZA VOJAŠKI POKLIC, ZA KATEREGA OD NAVEDENIH POGODBENIH ROKOV BI SE ODLOČILI OZIROMA ZA KOLIKO LET BI ŠLI V VOJSKO:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 leto	447
2	2 leti	240
3	3 let	222
4	4 leta	139
5	5 let	220
6	6 let	44
7	7 let	32
8	8 let	24
9	9 let	15
10	10 let in več	215
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: Q271 Oznaka: **kraj službovanja**

Dobesedno vprašanje: V271. ČE BI SE ZAPOSILILI V SLOVENSKI VOJSKI, KJE BI HOTELI SLUŽBOVATI:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	samo v tujini	655
2	večino v domovini in nekaj v tujini	751
3	večino v tujini in nekaj v domovini	154
4	samo v domovini	61
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: Q272 Oznaka: **vloga službovanja**

Dobesedno vprašanje: V272. KAKŠNO FUNKCIJO OZIROMA VLOGO BI HOTELI PREDVSEM OPRAVLJATI:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bojno funkcijo oziroma vlogo (neposredno bi sodeloval v boju (strelec, voznik tanka, ...))	717
2	podporno funkcijo ozroma vlogo (intendantska, tehnična, sanitetna, služba)	888
" "		37

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: Q273 Oznaka: **ugodnost po pogodbenem roku**

Dobesedno vprašanje: V273. ZA KATERO OD UGODNOSTI OB IZSTOPU IZ OBOROŽENIH SIL BI SE ODLOČILI, KO BI VAM POTEKEL POGODBENI ROK IN SE NE BI HOTELI PONOVO ZAPOSILITI V VOJSKI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	odpravnina v enkratnem znesku	316
2	pomoč pri iskanju službe	645
3	finančna pomoč (štipendija) za nadaljnje šolanje in izobraževanje	644
" "		37

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: Q274 Oznaka: začetna plača vojaka

Dobesedno vprašanje: V274. KAKŠNA BI MORALA BITI ZAČETNA PLAČA ZA NAVADNEGA VOJAKA (brez čina in s končano srednjo šolo), DA BI SE VI ZAPOSILILI KOT NAVADEN VOJAK V SLOVENSKI VOJSKI (v tisoč SIT):

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
40	40 tisoč	30
50	50 tisoč	47
60	60 tisoč	104
70	70 tisoč	166
80	80 tisoč	325
90	90 tisoč	220
100	100 tisoč	318
110	110 tisoč	97
120	120 tisoč	110
130	130 tiso1	29
140	140 tisoč	38
150	150 tisoč	11
160	150 tisoč	113
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 40 do 160

ID: Q275 Oznaka: začetna plača podčastnika

Dobesedno vprašanje: V275. KAKŠNA BI MORALA BITI ZAČETNA PLAČA ZA PODČASTNIKA (s končano srednjo šolo in podčastniško šolo), DA BI SE VI ZAPOSILILI KOT PODČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI (v tisoč SIT):

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
40	40 tisoč	8
50	50 tisoč	6
60	60 tisoč	16
70	70 tisoč	31
80	80 tisoč	71
90	90 tisoč	106
100	100 tisoč	253
110	110 tisoč	218
120	120 tisoč	298
130	130 tiso1	235
140	140 tisoč	155
150	150 tisoč	82
160	150 tisoč	130

" "

33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 40 do 160

ID: **Q276** Oznaka: **začetna plača častnika**

Dobesedno vprašanje: V276. KAKŠNA BI MORALA BITI ZAČETNA PLAČA ZA ČASTNIKA (s končano visoko strokovno šolo ali fakulteto in častniško šolo), DA BI SE VI ZAPOSILILI KOT ČASTNIK V SLOVENSKI VOJSKI (v tisoč SIT):

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
40	40 tisoč	7
50	50 tisoč	4
60	60 tisoč	7
70	70 tisoč	6
80	80 tisoč	16
90	90 tisoč	38
100	100 tisoč	57
110	110 tisoč	71
120	120 tisoč	163
130	130 tiso1	166
140	140 tisoč	190
150	150 tisoč	308
160	150 tisoč	575
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 40 do 160

ID: **Q277** Oznaka: **narod** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V277. narod

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	510
4	pozitiven	775
3	nevtralen	312
2	negativen	18
1	zelo negativen	11
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q278** Oznaka: **Slovenci** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V278. Slovenci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	795
4	pozitiven	611
3	nevtralen	179
2	negativen	30
1	zelo negativen	10
" "		17

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q279** Oznaka: **begunci** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V279. begunci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	34
4	pozitiven	169
3	nevtralen	760
2	negativen	429
1	zelo negativen	231
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q280** Oznaka: **vznemirljivo življenje** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V280. vznemirljivo življenje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	393
4	pozitiven	622

3	nevtralen	441
2	negativen	116
1	zelo negativen	39
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q281** Oznaka: **resnično prijateljstvo** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V281. resnično prijateljstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	1151
4	pozitiven	360
3	nevtralen	92
2	negativen	14
1	zelo negativen	5
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q282** Oznaka: **demilitarizacija Slovenije** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V282. demilitarizacija Slovenije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	90
4	pozitiven	192
3	nevtralen	971
2	negativen	214
1	zelo negativen	106
" "		69

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q283** Oznaka: **ukinitev smrtne kazni** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V283. ukinitvev smrtne kazni

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	293
4	pozitiven	315
3	nevtralen	457
2	negativen	324
1	zelo negativen	228
" "		25

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q284** Oznaka: **priseljenci z Juga** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V284. priseljenci z Juga

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	39
4	pozitiven	107
3	nevtralen	562
2	negativen	517
1	zelo negativen	393
" "		24

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q285** Oznaka: **moč nad drugimi** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V285. imeti moč nad drugimi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	114
4	pozitiven	320
3	nevtralen	692
2	negativen	336
1	zelo negativen	149
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q286** Oznaka: **svet lepega** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V286. svet lepega, lepa narava, umetnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	751
4	pozitiven	534
3	nevtralen	274
2	negativen	39
1	zelo negativen	21
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q287** Oznaka: **živeti v miru** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V287. živeti v miru sam s seboj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	606
4	pozitiven	531
3	nevtralen	345
2	negativen	110
1	zelo negativen	38
" "		12

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q288** Oznaka: **pravica do splava** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V288. pravica do splava

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	504
4	pozitiven	527
3	nevtralen	429
2	negativen	69

1	zelo negativen	90
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q289** Oznaka: **popravljanje povojnih krivic** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V289. popravljanje povojnih krivic

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	250
4	pozitiven	462
3	nevtralen	636
2	negativen	162
1	zelo negativen	98
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q290** Oznaka: **Q290** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V290. red, disciplina in stabilnost v družbi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	534
4	pozitiven	734
3	nevtralen	313
2	negativen	29
1	zelo negativen	11
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q291** Oznaka: **slovensko domobranstvo** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V291. slovensko domobranstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	328
4	pozitiven	490
3	nevtralen	590
2	negativen	122
1	zelo negativen	87
" "		25

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q292** Oznaka: **pravice delavcev** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V292. sindikalne pravice delavcev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	446
4	pozitiven	712
3	nevtralen	405
2	negativen	34
1	zelo negativen	10
" "		35

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q293** Oznaka: **verouk v šolah** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V293. verouk v šolah

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	62
4	pozitiven	188
3	nevtralen	523
2	negativen	350
1	zelo negativen	495
" "		24

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q294** Oznaka: **socialna pomoč revnim** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V294. socialna pomoč revnim in brezposelnim

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	696
4	pozitiven	693
3	nevtralen	192
2	negativen	30
1	zelo negativen	13
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q295** Oznaka: **slovenski partizani** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V295. slovenski partizani

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	185
4	pozitiven	365
3	nevtralen	795
2	negativen	149
1	zelo negativen	119
" "		29

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q296** Oznaka: **svoboda delovanja** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V296. svoboda delovanja in razmišljanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	710
4	pozitiven	637
3	nevtralen	242
2	negativen	19

1	zelo negativen	12
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q297** Oznaka: **enakost med spoloma** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V297. enakost med spoloma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	922
4	pozitiven	451
3	nevtralen	201
2	negativen	29
1	zelo negativen	18
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q298** Oznaka: **majhne socialne razlike** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V298. majhne socialne razlike

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	476
4	pozitiven	599
3	nevtralen	436
2	negativen	72
1	zelo negativen	31
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q299** Oznaka: **pravica močnejšega** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V299. pravica močnejšega

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	59
4	pozitiven	168
3	nevtralen	493
2	negativen	471
1	zelo negativen	423
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q300** Oznaka: **biti avtoriteta** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V300. biti avtoriteta, voditelj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	158
4	pozitiven	338
3	nevtralen	732
2	negativen	235
1	zelo negativen	153
" "		26

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q301** Oznaka: **materialne dobrine** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V301. materialne dobrine, denar

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	559
4	pozitiven	733
3	nevtralen	279
2	negativen	32
1	zelo negativen	21
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q302** Oznaka: **mir na svetu** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V302. mir v svetu, brez vojn in konfliktov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	1208
4	pozitiven	296
3	nevtralen	91
2	negativen	17
1	zelo negativen	10
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q303** Oznaka: **varnost domovine** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V303. varnost domovine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	1067
4	pozitiven	422
3	nevtralen	107
2	negativen	13
1	zelo negativen	6
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q304** Oznaka: **pogum** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V304. pogum

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	779
4	pozitiven	586
3	nevtralen	222
2	negativen	17

1	zelo negativen	14
" "		24

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q305** Oznaka: **varnost moje družine** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V305. varnost moje družine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	1222
4	pozitiven	328
3	nevtralen	61
2	negativen	6
1	zelo negativen	9
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q306** Oznaka: **znanje** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V306. znanje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	877
4	pozitiven	614
3	nevtralen	121
2	negativen	6
1	zelo negativen	3
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q307** Oznaka: **ustvarjalnost** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V307. ustvarjalnost, originalnost, fantazija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	541
4	pozitiven	580
3	nevtralen	428
2	negativen	45
1	zelo negativen	23
" "		25

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q308** Oznaka: **udobno življenje** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V308. udobno življenje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	748
4	pozitiven	671
3	nevtralen	173
2	negativen	17
1	zelo negativen	5
" "		28

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q309** Oznaka: **ohranjanje vrednot** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V309. ohranjanje tradicionalnih vrednot

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	386
4	pozitiven	689
3	nevtralen	474
2	negativen	49
1	zelo negativen	17
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q310** Oznaka: **varovanje narave** NAVAJAMO NEKAJ BESED OZIROMA POJMOV, VI PA NA HITRO, PO PRVEM VTISU, BREZ PREDOLGEGA RAZMIŠLJANJA, OCENITE ALI IMATE DO NJIH ZELO POZITIVEN ALI ZELO NEGATIVEN ODNOS.

Dobesedno vprašanje: V310. varovanje narave

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5	zelo pozitiven	940
4	pozitiven	514
3	nevtralen	152
2	negativen	18
1	zelo negativen	5
" "		13

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q311** Oznaka: **vazno je ujemanje** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V311. ne glede na to, kakšno delo opravljaš, najvažnejše je, da se ujemaš in sodeluješ z ljudmi okoli sebe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	55
2	v glavnem ne strinjam	164
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	263
4	v glavnem se strinjam	748
5	popolnoma se strinjam	401
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q312** Oznaka: **človeštvo napreduje zaradi posameznikov** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V312. človeštvo napreduje zaradi dela in požrtvovalnosti posameznikov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	82
2	v glavnem ne strinjam	219
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	574
4	v glavnem se strinjam	565
5	popolnoma se strinjam	183
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q313** Oznaka: **bolši rezultati privatne iniciative** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V313. individualna in privatna iniciativa vedno omogočata boljše rezultate od kolektivnega dela

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	79
2	v glavnem ne strinjam	244
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	877
4	v glavnem se strinjam	343
5	popolnoma se strinjam	76
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q314** Oznaka: **kolektivni uspeh je več vreden** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V314. kolektivni uspehi so za posameznika več vredni od individualnih, saj lahko veselje deli z drugimi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	77
2	v glavnem ne strinjam	229
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	644
4	v glavnem se strinjam	511
5	popolnoma se strinjam	151
" "		30

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q315** Oznaka: **zenska do poroke nedolžna** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V315. ženska se mora poročiti nedolžna, ker se je stoletja težilo k temu in ker je to garancija, da bo vso svojo ljubezen posvetila soprogu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	964
2	v glavnem ne strinjam	237
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	258
4	v glavnem se strinjam	82

5	popolnoma se strinjam	78
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q316** Oznaka: **cilj dela je ustvar.trdne družine** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V316. osnovni cilj življenja in dela posameznika mora biti ustvarjanje trdne in skladne družine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	81
2	v glavnem ne strinjam	194
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	487
4	v glavnem se strinjam	603
5	popolnoma se strinjam	243
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q317** Oznaka: **gospodinjstvo ustreza zenskam** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V317. večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj ustreza ženskam

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	298
2	v glavnem ne strinjam	351
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	418
4	v glavnem se strinjam	399
5	popolnoma se strinjam	156
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q318** Oznaka: **splav je sramoten** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (tr)

Dobesedno vprašanje: V318. splav (abortus) je sramotno dejanje, ki bi ga bilo treba prepovedati z zakonom

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	796
2	v glavnem ne strinjam	302
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	323
4	v glavnem se strinjam	122

5	popolnoma se strinjam	80
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q319** Oznaka: **sprememba v družbi poslabša stvari KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI.** (tr)

Dobesedno vprašanje: V319. po vsaki spremembi v družbi postanejo stvari še slabše kot so bile

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	160
2	v glavnem ne strinjam	316
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	895
4	v glavnem se strinjam	199
5	popolnoma se strinjam	50
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q320** Oznaka: **poslušnost je najpomembnejša za otroke KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI.** (av)

Dobesedno vprašanje: V320. poslušnost in spoštovanje avtoritete sta najpomembnejši vrline, ki se ju morajo naučiti otroci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	95
2	v glavnem se ne strinjam	216
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	385
4	v glavnem se strinjam	658
5	popolnoma se strinjam	277
" "		11

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q321** Oznaka: **čl.z grdimi navadami ni za med ljudi KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI.** (av)

Dobesedno vprašanje: V321. človek, ki se grdo obnaša, ima grde navade in običaje, nima kaj iskati med dostojnimi ljudmi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	sploh se ne strinjam	88
2	v glavnem se ne strinjam	265
3	ni se strinjam, niti se ne strinjam	540
4	v glavnem se strinjam	511
5	popolnoma se strinjam	222
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q322** Oznaka: **sem discipliniran** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V322. sem poslušen in discipliniran

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	49
2	v glavnem se ne strinjam	139
3	ni se strinjam, niti se ne strinjam	529
4	v glavnem se strinjam	725
5	popolnoma se strinjam	175
" "		25

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q323** Oznaka: **mladi se morajo z leti zresniti** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V323. včasih mlade ljudi vodijo uporniške ideje, vendar jih morajo z leti preseči in se lotiti resnejšega dela

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	57
2	v glavnem se ne strinjam	150
3	ni se strinjam, niti se ne strinjam	458
4	v glavnem se strinjam	732
5	popolnoma se strinjam	226
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q324** Oznaka: **mladina potrebuje disciplino** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V324. to, kar mladina potrebuje, je stroga disciplina, brezobzirna odločnost in volja, da dela in se bori za družino in domovino

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	241
2	v glavnem se ne strinjam	349
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	531
4	v glavnem se strinjam	381
5	popolnoma se strinjam	125
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q325** Oznaka: **država potrebuje pogumne voditelje** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V325. ta država, bolj kot zakone in politične programe, potrebuje nekaj pogumnih, neutrudnih in predanih voditeljev, v katere bi ljudje lahko verjeli

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	129
2	v glavnem se ne strinjam	209
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	451
4	v glavnem se strinjam	477
5	popolnoma se strinjam	356
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q326** Oznaka: **skozi trpljenje se učiš** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V326. še nikoli se ni nihče drugače naučil, kaj je zares dobro, kot skozi trpljenje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	182
2	v glavnem se ne strinjam	272
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	563
4	v glavnem se strinjam	414
5	popolnoma se strinjam	184
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q327** Oznaka: **zalitev časti je treba kaznovati** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V327. žalitev časti je treba vedno kaznovati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	194
2	v glavnem se ne strinjam	373
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	680
4	v glavnem se strinjam	286
5	popolnoma se strinjam	77
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q328** Oznaka: **posiljevalce je treba bičati KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI.** (av)

Dobesedno vprašanje: V328. posiljevanje in napadanje otrok zaslužita več od navadnega zapora - take kriminalce je treba javno bičati ali še kaj hujšega

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	77
2	v glavnem se ne strinjam	135
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	247
4	v glavnem se strinjam	391
5	popolnoma se strinjam	774
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q329** Oznaka: **najslabši je čl.brez spošt.do staršev KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI.** (av)

Dobesedno vprašanje: V329. nič ni slabšega od človeka, ki ne čuti velike ljubezni, hvaležnosti in spoštovanja do svojih staršev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	66
2	v glavnem se ne strinjam	136
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	398
4	v glavnem se strinjam	590
5	popolnoma se strinjam	432
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q330** Oznaka: **homoseksualci so kriminalci** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V330. homoseksualci niso nič boljši od kriminalcev in jih je treba ostro kaznovati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	686
2	v glavnem se ne strinjam	343
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	331
4	v glavnem se strinjam	145
5	popolnoma se strinjam	119
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q331** Oznaka: **človek mora imeti vero** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V331. vsak človek mora popolnoma verjeti v neko nadnaravno silo, odločitvem katere se mora pokoravati brez pridržka

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	463
2	v glavnem se ne strinjam	251
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	638
4	v glavnem se strinjam	197
5	popolnoma se strinjam	70
" "		23

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q332** Oznaka: **ljudje so močni in šibki** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V332. sta dve vrsti ljudi - močni in šibki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	160
2	v glavnem se ne strinjam	249
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	452
4	v glavnem se strinjam	495
5	popolnoma se strinjam	260
" "		26

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q333** Oznaka: **astrologija lahko pojasni stvari** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V333. verjetno bo nekega dne dokazano, da se da z astrologijo (branjem iz zvezd) pojasniti mnoge stvari

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	187
2	v glavnem se ne strinjam	290
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	617
4	v glavnem se strinjam	405
5	popolnoma se strinjam	109
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q334** Oznaka: **vse bo rešeno z vesoljnim potopom** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V334. vse vojne in vsi socialni problemi bodo mogoče nekega dne odpravljeni s kakšnim potresom ali poplavo, ki bo uničila ves svet

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	309
2	v glavnem se ne strinjam	301
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	612
4	v glavnem se strinjam	264
5	popolnoma se strinjam	130
" "		26

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q335** Oznaka: **čvrsta roka je najboljša za red** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V335. da bi se ohranil red in onemogočil kaos je dobro uporabiti čvrsto roko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	94
2	v glavnem se ne strinjam	272
3	ni se strinjam, ni se ne strinjam	564
4	v glavnem se strinjam	514
5	popolnoma se strinjam	171
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q336** Oznaka: **nezavedanje vpliva zarot na življ.** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V336. Ljudje se sploh ne zavedajo, koliko na naša življenja vplivajo zarote, skovane v nekih tajnih centrih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	71
2	v glavnem se ne strinjam	183
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	723
4	v glavnem se strinjam	486
5	popolnoma se strinjam	153
" "		26

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q337** Oznaka: **prevelika dobrota se ne spoštuje** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V337. če si do nekoga preveč dober, te ta ne bo spoštoval

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	157
2	v glavnem se ne strinjam	382
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	478
4	v glavnem se strinjam	421
5	popolnoma se strinjam	175
" "		29

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q338** Oznaka: **potrebno je paziti na bolezni** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (av)

Dobesedno vprašanje: V338. danes, ko ljudje najrazličnejših vrst potujejo na vse strani in se toliko mešajo, mora biti človek pozoren in paziti, da ne dobi kakšne bolezni

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	62
2	v glavnem se ne strinjam	170
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	400
4	v glavnem se strinjam	640
5	popolnoma se strinjam	343

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q339** Oznaka: **narod mora negovati svoje ideale** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V339. vsak narod mora obnavljati in negovati svoje narodne ideale

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	37
2	v glavnem se ne strinjam	106
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	387
4	v glavnem se strinjam	813
5	popolnoma se strinjam	279
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q340** Oznaka: **bolj ceniti lasten kot drugi narod** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V340. vsi pripadniki mojega naroda bi morali vedno in v vsakem pogledu bolj ceniti lasten narod od drugih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	112
2	v glavnem se ne strinjam	195
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	419
4	v glavnem se strinjam	569
5	popolnoma se strinjam	325
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q341** Oznaka: **pripadam enako svojemu kot vsečl.narodu** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V341. počutim se enako pripadnik lastnega naroda in vsečloveške slupnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	46
2	v glavnem se ne strinjam	95
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	444
4	v glavnem se strinjam	644

5	popolnoma se strinjam	382
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q342** Oznaka: **čl.lastnost ni iz nac.pripadnosti** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V342. nobena bistvena lastnost človeka ne izhaja iz njegove nacionalne pripadnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	53
2	v glavnem se ne strinjam	208
3	ni se strinjam, niti se ne strinjam	621
4	v glavnem se strinjam	455
5	popolnoma se strinjam	273
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q343** Oznaka: **delitev na narode je škodljiva** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V343. človeštvo predstavlja edino pravo ljudsko skupnost, zato je vsaka delitev na narode škodljiva in nesmiselna

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	116
2	v glavnem se ne strinjam	299
3	ni se strinjam, niti se ne strinjam	725
4	v glavnem se strinjam	333
5	popolnoma se strinjam	142
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q344** Oznaka: **sem slovenec in nič drugega** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V344. sem Slovenec/ka in nobenemu drugemu občutku pripadnosti ne morem dati prednosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	123
2	v glavnem se ne strinjam	187
3	ni se strinjam, niti se ne strinjam	420

4	v glavnem se strinjam	482
5	popolnoma se strinjam	397
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q345** Oznaka: **mešani zakoni propadejo** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V345. nacionalno mešani zakoni so že vnaprej obsojeni na propad

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	400
2	v glavnem se ne strinjam	367
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	601
4	v glavnem se strinjam	167
5	popolnoma se strinjam	74
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q346** Oznaka: **do drugih narodov moraš biti pazljiv** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V346. do drugih narodov moraš biti vedno previden in zadržan, četudi so ti prijatelji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	289
2	v glavnem se ne strinjam	412
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	422
4	v glavnem se strinjam	366
5	popolnoma se strinjam	120
" "		33

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q347** Oznaka: **odprtost do drugih kultur** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V347. vsak narod mora biti odprt do sveta in do vpliva drugih kultur

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	49
2	v glavnem se ne strinjam	126

3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	409
4	v glavnem se strinjam	613
5	popolnoma se strinjam	408
" "		37

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q348** Oznaka: **pomanjkljivost naroda moraš imeti rad** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V348. tudi pomanjkljivosti svojega naroda je treba imeti rad

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	51
2	v glavnem se ne strinjam	174
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	422
4	v glavnem se strinjam	700
5	popolnoma se strinjam	260
" "		35

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q349** Oznaka: **odprtost prinaša več škode kot koristi** KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI. (na)

Dobesedno vprašanje: V349. odprtost do sveta prinaša vsakemu narodu več škode kot koristi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh se ne strinjam	268
2	v glavnem se ne strinjam	458
3	niti se strinjam, niti se ne strinjam	619
4	v glavnem se strinjam	191
5	popolnoma se strinjam	79
" "		27

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q350** Oznaka: **Vojska** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V350. vojska in vojaške stvari

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

4	velika	326
3	srednja	684
2	majhna	394
1	nikakršna	224
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q351** Oznaka: **Sport** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V351. šport in športni dogodki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	692
3	srednja	630
2	majhna	245
1	nikakršna	58
" "		17

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q352** Oznaka: **Sola** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V352. šola in izobraževanje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	615
3	srednja	768
2	majhna	197
1	nikakršna	43
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q353** Oznaka: **Tehnika** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V353. tehnika in tehniški dosežki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	455

3	srednja	706
2	majhna	386
1	nikakršna	75
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q354** Oznaka: **Politika** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V354. politika in politični dogodki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	133
3	srednja	420
2	majhna	563
1	nikakršna	505
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q355** Oznaka: **Zabava** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V355. zabava in razvedrilo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	1182
3	srednja	362
2	majhna	60
1	nikakršna	18
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q356** Oznaka: **Vera** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V356. vera in versko življenje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	122
3	srednja	445

2	majhna	522
1	nikakršna	535
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q357** Oznaka: **Spolnost in ljubezen** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V357. spolnost in ljubezen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	1058
3	srednja	493
2	majhna	67
1	nikakršna	9
" "		15

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q358** Oznaka: **Prijateljstvo** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V358. prijateljstvo in znanstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	1314
3	srednja	285
2	majhna	24
1	nikakršna	3
" "		16

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q359** Oznaka: **Potovanja** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V359. potovanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	915
3	srednja	545
2	majhna	149

1	nikakršna	16
" "		17

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q360** Oznaka: **Družinsko življenje** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V360. družinsko življenje, zakon, otroci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	916
3	srednja	536
2	majhna	139
1	nikakršna	33
" "		18

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q361** Oznaka: **Znanost** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V361. znanost in znanstveni dosežki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	492
3	srednja	753
2	majhna	315
1	nikakršna	61
" "		21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q362** Oznaka: **Umetnost in kultura** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V362. umetnost in kultura

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	316
3	srednja	623
2	majhna	540
1	nikakršna	142

" "

21

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q363** Oznaka: **Nacionalna preteklost** NAVEDITE STOPNJE VAŠE ZAINTERESIRANOSTI ZA VSAKEGA OD NAVEDENIH PODROČIJ.

Dobesedno vprašanje: V363. nacionalna preteklost in usoda naroda

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
4	velika	215
3	srednja	678
2	majhna	532
1	nikakršna	198
" "		19

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **Q364** Oznaka: **športni navijači** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V364. športni navijači (nogomet, hokej, ...)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	408
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	744
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	356
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	54
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	38
" "		42

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q365** Oznaka: **disco-fani** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V365. disco - fani

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	401
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	507
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	458
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	116
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	109
" "		51

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q366** Oznaka: **motoristi** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V366. motoristi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	262
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	645
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	519
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	99
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	64
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q367** Oznaka: **rockerji** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V367. rockerji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	348

2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	604
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	466
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	114
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	55
" "		55

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q368** Oznaka: **alternativne duhovne skupine** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V368. alternativne duhovne skupine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	81
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	430
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	712
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	225
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	137
" "		57

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q369** Oznaka: **ekologi** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V369. ekologi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	165
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	742
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	506

4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	94
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	75
" "		60

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q370** Oznaka: **cerkvene skupine** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIMO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V370. cerkvene skupine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	185
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	444
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	653
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	217
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	92
" "		51

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q371** Oznaka: **mirovniki** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIMO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V371. mirovniki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	125
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	755
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	517
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	101
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	87

" "

57

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q372** Oznaka: **gibanje homoseksualcev** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V372. gibanje homoseksualcev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	62
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	384
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	720
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	303
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	120
" "		53

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q373** Oznaka: **pristaši jogginga** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V373. pristaši jogginga

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	120
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	663
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	590
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	102
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	110
" "		57

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q374** Oznaka: **računalničarji, hackerji** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V374. navdušenci za računalnike, hackerji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	226
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	718
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	517
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	83
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	43
" "		55

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q375** Oznaka: **navdušenci za videoigre** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V375. navdušenci za videoigre, fliperje, ...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	250
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	604
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	576
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	121
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	34
" "		57

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q376** Oznaka: **obritoglavci (skinheads)** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V376. obritoglavci (skinheads)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	95
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	398
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	616
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	402
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	71
" "		60

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q377** Oznaka: **militantni nacionalisti** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V377. militantni nacionalisti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	65
2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	248
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	602
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	417
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	237
" "		73

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q378** Oznaka: **gorniki, taborniki, skavti** NEKATERE SKUPINE LJUDI SO ZNANE PO TEM, KER POČNEJO NEKAJ POSEBNEGA, ALI KER GOJIJO POSEBEN STIL. V NADALJEVANJU NAVAJAMO NEKAJ TAKŠNIH SKUPIN. KAKŠEN JE VAŠ ODNOS DO NJIH?

Dobesedno vprašanje: V378. gorniki, taborniki, skavti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prištevam se k njim/ živim podobno kot oni	220

2	ne pripadam jim, a se mi zdijo taki ljudje čisto v redu	829
3	vseeno mi je zanje/ lahko jih toleriram	409
4	te skupine ne morem trpeti/ borim se proti njim	83
5	nisem še slišal zanje, pod tem imenom si nič ne predstavljam	57
" "		44

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q379** Oznaka: **nem.ita.ali madz.okupatorjev** ALI JE BIL KDO OD VAŠIH OŽJIH SORODNIKOV: STARŠI, STARI STARŠI ŽRTEV: (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V379. nemških, italijanskih ali madžarskih okupatorjev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	589
2	ne	651
9	ne vem	336
" "		66

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q380** Oznaka: **medvojnega partiz.terorja** ALI JE BIL KDO OD VAŠIH OŽJIH SORODNIKOV: STARŠI, STARI STARŠI ŽRTEV: (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V380. medvojnega partizanskega terorja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	296
2	ne	778
9	ne vem	443
" "		125

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q381** Oznaka: **medvojnega belog.ali domob.terorja** ALI JE BIL KDO OD VAŠIH OŽJIH SORODNIKOV: STARŠI, STARI STARŠI ŽRTEV: (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V381. medvojnega belogardističnega ali domobranskega terorja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	da	123
2	ne	827
9	ne vem	557
" "		135

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q382** Oznaka: **povojnih obračunov z belog.domob.** ALI JE BIL KDO OD VAŠIH OŽJIH SORODNIKOV: STARŠI, STARI STARŠI ŽRTEV: (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V382. povojnih obračunov z belogardisti, domobranci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	71
2	ne	899
9	ne vem	529
" "		143

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q383** Oznaka: **povojnih obračunov s pol.nasprot.** ALI JE BIL KDO OD VAŠIH OŽJIH SORODNIKOV: STARŠI, STARI STARŠI ŽRTEV: (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V383. povojnih obračunov s političnimi nasprotniki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	49
2	ne	928
9	ne vem	521
" "		144

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q384** Oznaka: **parizani pravično-domob.z okupatorjem** KAKO RAZUMETE MEDVOJNO DOGAJANJE (PARTIZANSTVO, DOMOBRANSTVO); KOLIKO PASAMEZNE TRDITVE USTREZAJO RESNICI? (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V384. Partizani so bojevali pravičen boj zoper okupatorja, domobranci pa so nedopustno sodelovali z okupatorjem.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	strinjam se	696
2	ne strinjam se	277

9	ne vem, ne morem oceniti	637
" "		32

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q385** Oznaka: **part.za komun.revoluc-domob.proti** KAKO RAZUMETE MEDVOJNO DOGAJANJE (PARTIZANSTVO, DOMOBRANSTVO); KOLIKO PASAMEZNE TRDITVE USTREZAJO RESNICI? (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V385. Partizani so se borili za komunistično revolucijo, ki so se ji domobranci upravičeno uprli.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	strinjam se	337
2	ne strinjam se	338
9	ne vem, ne morem oceniti	933
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q386** Oznaka: **domob.upravičeno proti kom.revoluc.** KAKO RAZUMETE MEDVOJNO DOGAJANJE (PARTIZANSTVO, DOMOBRANSTVO); KOLIKO PASAMEZNE TRDITVE USTREZAJO RESNICI? (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V386. Domobranci so se upravičeno uprli komunistični revoluciji v NOB, ne pa bi smeli sodelovati z okupatorjem.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	strinjam se	546
2	ne strinjam se	195
9	ne vem, ne morem oceniti	862
" "		39

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q387** Oznaka: **partiz.pravičen boj-neupravičen poboj dom.** KAKO RAZUMETE MEDVOJNO DOGAJANJE (PARTIZANSTVO, DOMOBRANSTVO); KOLIKO PASAMEZNE TRDITVE USTREZAJO RESNICI? (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V387. Partizani so bojevali pravičen boj zoper okupatorja, vendar so ob koncu vojne neupravičeno obračunali z domobranci.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	strinjam se	621

2	ne strinjam se	262
9	ne vem, ne morem oceniti	721
" "		38

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q388** Oznaka: **obe strani za slovenske interese** KAKO RAZUMETE MEDVOJNO DOGAJANJE (PARTIZANSTVO, DOMOBRANSTVO); KOLIKO PASAMEZNE TRDITVE USTREZAJO RESNICI? (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V388. Obe strani, tako domobranska kot partizanska, sta se borili za slovenske interese.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	strinjam se	459
2	ne strinjam se	352
9	ne vem, ne morem oceniti	779
" "		52

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q389** Oznaka: **nobena stran za slov.interese** KAKO RAZUMETE MEDVOJNO DOGAJANJE (PARTIZANSTVO, DOMOBRANSTVO); KOLIKO PASAMEZNE TRDITVE USTREZAJO RESNICI? (obkrožite odgovor pri vsaki trditvi)

Dobesedno vprašanje: V389. Niti partizani niti domobranci niso zastopali resničnih slovenskih interesov.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	strinjam se	173
2	ne strinjam se	585
9	ne vem, ne morem oceniti	838
" "		46

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q390** Oznaka: **politična usmeritev**

Dobesedno vprašanje: V390. VSAK ČLOVEK IMA DOLOČENO POLITIČNO USMERITEV, KI JO OBIČAJNO OZNAČUJEMO KOT "BOLJ LEVO", "BOLJ SREDINSKO" ALI "BOLJ DESNO". KAKO BI S POMOČJO NASLEDNJE LESTVICE OCENILI SVOJO POLITIČNO USMERITEV?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	01-bolj leva	78
2	02	71

3	03	108
4	04	101
5	05	122
6	06-bolj sredinska	762
7	07	81
8	08	70
9	09	43
10	10	26
11	11-bolj desna	30
" "		150

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

ID: **Q391** Oznaka: **voliti stranko**

Dobesedno vprašanje: V391. ZAMISLITE SI, DA STE ŽE POLNOLETNI IN DA SO VOLITVE NASLEDNJI TEDEN. ZA KATERO STRANKO OZIROMA ZA KANDIDATA KATERE STRANKE BI VOLILI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Liberalna demokracija Slovenije (nova) - LDS	384
2	Slovenska ljudska stranka - SLS	254
3	Slovenska nacionalna stranka - SNS	85
4	Socialdemokratska stranka Slovenije - SDS	185
5	Slovenski krščanski demokrati - SKD	26
6	Združena lista socialnih demokratov - ZLSD	20
7	Zeleni Slovenije - ZS	43
8	Demokratska stranka (nova) - DS	16
97	za neko drugo stranko	30
98	verjetno ne bi šel na volitve	277
99	ne vem, kako bi ravnal	267
" "		55

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **Q392** Oznaka: **veroizpoved**

Dobesedno vprašanje: V392. LJUDJE PRIPADAMO RAZLIČNIM VEROIZPOVEDIM, LAHKO PA SMO TUDI BREZ VERSKE PRIPADNOSTI. KATERI VEROIZPOVEDI PRIPADATE VI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	katoliški veroizpovedi	1062
2	evangeličanski veroizpovedi	30
3	islamski veroizpovedi	28
4	pravoslavni veroizpovedi	54
5	neki drugi veroizpovedi	27
6	sem brez verske pripadnosti	400
" "		41

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **Q393** Oznaka: **odnos do religije**

Dobesedno vprašanje: V393. LJUDJE SE RAZLIKUJEMO PO SVOJEM ODNOSU DO RELIGIJE. KAKŠEN JE VAŠ OSEBNI ODNOS?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	prepričan vernik/ca sem in sprejemam vse, kar uči moja vera	223
2	religiozen/a sem, čeprav ne sprejemam vsega, kar me uči moja vera	376
3	veliko premišljujem o tem, vendar mi ni povsem jasno, ali verujem ali ne	309
4	do religije sem indiferenten/a - religija me ne privlači in ne zanima	117
5	nisem religiozen/a, čeprav nimam ničesar proti religiji	322
6	nisem religiozen/a in se nasprotnik/ca religije	83
9	ne vem, neodločen	175
" "		37

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **Q394** Oznaka: **spol** Za konec vas prosimo, da odgovorite še na nekaj splošnih vprašanj.

Dobesedno vprašanje: V394. SPOL:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ženski	745
2	moški	888
" "		9

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Q395** Oznaka: **leto rojstva**

Dobesedno vprašanje: V395. KATEREGA LETA STE ROJENI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
75		3
76		3
77		38
78		255
79		1153
80		176
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 75 do 80

ID: **Q396** Oznaka: **nacionalna pripadnost**

Dobesedno vprašanje: V396. VAŠA NACIONALNA PRIPADNOST:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Albanec/ka	6
2	Črnogorec/ka	2
3	Hrvat/ica	32
4	Italijan/ka	0
5	Madžar/ka	14
6	Makedonec/ka	3
7	Musliman/ka	26
8	Slovenec/ka	1471
9	Srb/kinja	45
10	druge narodnosti	9
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q397** Oznaka: **oče NACIONALNA PRIPADNOST STARŠEV:**

Dobesedno vprašanje: V397. oče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Albanec	7

2	Črnogorec	4
3	Hrvat	72
4	Italijan	1
5	Madžar	16
6	Makedonec	8
7	Musliman	31
8	Slovenec	1404
9	Srb	58
10	druge narodnosti	7
" "		34

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q398** Oznaka: **mati** NACIONALNA PRIPADNOST STARŠEV:

Dobesedno vprašanje: V398. mati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Alбанка	4
2	Črnogorka	1
3	Hrvatica	63
4	Italijanka	3
5	Madžarka	22
6	Makedonka	2
7	Muslimanka	28
8	Slovenka	1413
9	Srbkinja	56
10	druge narodnosti	8
" "		42

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **Q399** Oznaka: **oče** KAKŠEN JE SEDANJI POKLIC OZIROMA PRIZNANA KVALIFIKACIJA VAŠIH STARŠEV:

Dobesedno vprašanje: V399. oče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	NK, PK delavec	97
2	KV, VKV delavec	146
3	uslužbenec z nižjo, nepopolno srednjo izobrazbo	114
4	uslužbenec s srednjo izobrazbo	520

5	uslužbenec z višjo ali visoko izobrazbo	242
6	obrtnik ali podjetnik, ki zaposluje druge	136
7	obrtnik ali podjetnik, ki ne zaposluje drugih	101
8	svobodni poklic	47
9	kmet	66
10	gospodinjec	4
11	drugo	86
" "		83

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

ID: **Q400** Oznaka: **mati** KAKŠEN JE SEDANJI POKLIC OZIROMA PRIZNANA KVALIFIKACIJA VAŠIH STARŠEV:

Dobesedno vprašanje: V400. mati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	NK, PK delavka	117
2	KV, VKV delavka	123
3	uslužbenka z nižjo, nepopolno srednjo izobrazbo	125
4	uslužbenka s srednjo izobrazbo	536
5	uslužbenka z višjo ali visoko izobrazbo	278
6	obrtnica ali podjetnica, ki zaposluje druge	71
7	obrtnica ali podjetnica, ki ne zaposluje drugih	38
8	svobodni poklic	34
9	kmečka gospodinja	43
10	gospodinja	184
11	drugo	48
" "		45

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

ID: **Q401** Oznaka: **oče** ŠOLSKA IZOBRAZBA STARŠEV:

Dobesedno vprašanje: V401. oče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	nedokončana osnovna šola	75
2	dokončana osnovna šola	180
3	nepopolna (poklicna) srednja šola	252
4	popolna srednja šola	722
5	višja šola	180
6	visoka šola	140
7	magisterij ali doktorat	27
" "		66

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q402** Oznaka: **mati** ŠOLSKA IZOBRAZBA STARŠEV:

Dobesedno vprašanje: V402. mati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nedokončana osnovna šola	68
2	dokončana osnovna šola	327
3	nepopolna (poklicna) srednja šola	209
4	popolna srednja šola	673
5	višja šola	201
6	visoka šola	104
7	magisterij ali doktorat	22
" "		38

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q403** Oznaka: **brati in sestre**

Dobesedno vprašanje: V403. KOLIKO BRATOV IN SESTER IMATE?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	0 nič bratov ali sester	213
1	1 brata ali sestro	1010
2	2 brata in sestre	283
3	3 brate in sestre	78
4	4 in več bratov ali sester	44
" "		14

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

ID: **Q404** Oznaka: **tip stanovanja staršev**

Dobesedno vprašanje: V404. TIP STANOVANJA, V KATEREM ŽIVIJO VAŠI STARŠI:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	lastniško stanovanje	423
2	najemno stanovanje	95
3	kot podnajemniki	14
4	v lastni hiši	1002
5	pri svojih starših	88
" "		20

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Q405** Oznaka: **velikost stanovanja**

Dobesedno vprašanje: V405. VELIKOST STANOVANJA:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	garsonjera	8
2	enosobno	21
3	enoinpolsobno	27
4	dvosobno	160
5	dvoinpolsobno	92
6	trisosobno	215
7	več kot trisosobno ali stanovanjska hiša	1088
" "		31

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Q406** Oznaka: **okolje do 14.leta starosti**

Dobesedno vprašanje: V406. V KAKŠNEM OKOLJU STE PREŽIVELI SVOJO MLADOST DO 14. LETA STAROSTI?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	hiša na samem, zaselek ali manjša vas (oddaljena od pošte, šole, trgovine) z do 500 prebivalcev	365
2	vas, kraj (s šolo, pošto, trgovino), trg z nad 500 do 2000 prebivalci	488
3	kraj z nad 2000 do 4000 prebivalci	230
4	kraj z nad 4000 do 10.000 prebivalci	182

5	kraj z nad 10.000 do 50.000 prebivalcev	223
6	kraj z nad 50.000 prebivalci (Ljubljana, Maribor)	132
" "		22

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **DATUM** Oznaka: **DATUM**

Dobesedno vprašanje: Datum anketiranja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
5		2
7		24
8		531
9		506
10		193
11		1
12		1
13		37
14		19
15		169
16		22
17		132
" "		5

Opisne statistike

Vrednosti spremenljivk: od 5 do 17